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1.Загальні питання 

 

Районна державна адміністрація, її керівництво, апарат, управління і 

відділи, установи і організації впродовж звітного періоду свою роботу 

спрямовували на забезпечення виконання завдань, визначених Президентом 

України та Урядом, планів соціально-економічного і культурного розвитку 

району, Державного і місцевого бюджетів, державних та регіональних програм і 

діяли на основі Законів України "Про місцеві державні адміністрації",  "Про 

державну службу", "Про місцеве самоврядування в Україні"  та іншого чинного 

законодавства. Керівництвом та посадовими особами районної державної 

адміністрації здійснювались відповідні заходи, спрямовані на організацію 

забезпечення дієвого і результативного функціонування структурних підрозділів 

районної адміністрації, їх тісної співпраці з міською, селищною та сільськими 

радами, іншими організаціями та суб'єктами діяльності, які зареєстровані на 

території району і беруть безпосередню участь у житті територіальних громад 

району. 

 

Адміністративно-територіальний устрій, стан розвитку об’єднання 

територіальних громад 

Площа земель Галицького району (включно з Бурштинською міською 

радою та Більшівцівською селищною ОТГ) становить 72,3 тис.га, в тому числі 

сільськогосподарські землі – 51,8 тис.га, ліси та лісовкриті землі – 12,2 тис.га, 

під водою – 3,5 тис.га, інші землі – 4,8 тис.га. 

Кількість населених пунктів- 59, в т.ч. міста - 1, сільські населені 

пункти– 58 (30 сільських рад). 

Населення– 36,4 тис.осіб, в т.ч. міського–5,9 тис.осіб, сільського–31,4 

тис.осіб. 

Проблема реформування місцевого самоврядування є однією з 

найактуальніших у сучасних умовах розвитку української державності. На даний 

час на території Галицького району утворено Більшівцівську селищну об’єднану 

територіальну громаду. Ведеться інформаційно-роз’яснювальна робота із 

мешканцями Галицької та Дубівецької потенційних об’єднаних територіальних 

громад.  

ɺʟʘʻʤʦʚʽʜʥʦʩʠʥʠ ʨʘʡʜʝʨʞʘʜʤʽʥʽʩʪʨʘʮʽʾ ʟ ʦʨʛʘʥʘʤʠ ʤʽʩʮʝʚʦʛʦ 

ʩʘʤʦʚʨʷʜʫʚʘʥʥʷ конструктивні, базуються на засадах взаємопорозуміння та 

координації по всіх напрямках у поточній діяльності роботи. Так, за 

пропозиціями міських, селищної та сільських рад сформовані основні 

пріоритетні напрямки діяльності місцевих рад району, над реалізацією яких 

вживаються спільні заходи. Крім цього, працівники райдержадміністрації 

надавали методичну допомогу та брали участь у засіданнях виконавчих 

комітетів міської, сільських рад.  

Згідно плану роботи районної державної адміністрації щоквартально 

проводяться наради-семінари із головами, секретарями сільських, міської рад.  
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Організаційно-кадрова робота 
   

Упродовж 2019 року в районній державній адміністрації, її відділах, 

управліннях, структурних підрозділах продовжувалась робота щодо 

забезпечення виконання законів України, актів та доручень Президента України, 

постанов і розпоряджень Кабінету Міністрів України, депутатських звернень,  

розпоряджень та доручень голів обласної та районної державних адміністрацій з 

дотриманням принципів об’єктивності, дієвості, недопущення проявів 

формального ставлення до службових обов’язків  з боку виконавців. 

Здійснювались заходи щодо організації вчасного та якісного виконання 

контрольних документів у передбачені документом, резолюціями керівництва 

терміни. 

Пріоритетними напрямками діяльності районної державної адміністрації у 

звітному періоді залишалися питання наповнення бюджету, економії бюджетних 

коштів, повноцінного функціонування закладів освіти, охорони здоров’я, 

соціального захисту пільгових категорій населення, учасників 

антитерористичної операції та їх сімей, проведення мобілізаційних заходів. 

У 2019 році в райдержадміністрації проведено  12 засідань колегій 

районної державної адміністрації.  На засіданнях колегій розглянуто 32 питання, 

на виконання яких прийнято відповідні розпорядження районної державної 

адміністрації. Всього районною державною адміністрацією видано 298 

розпоряджень.  

Документообіг у районній державній адміністрації становив 3159 

документів,  з них – 2635 документів вхідної  та   524 – вихідної кореспонденцій.  

 У звітному періоді перебувало на контролі у районній державній 

адміністрації: 

- указів Президента України – 15;   

- постанов Кабінету Міністрів України – 6; 

- розпоряджень Кабінету Міністрів України – 23;  

- інших документів органів влади вищого рівня – 1071; 

- розпоряджень обласної державної адміністрації – 80; 

- розпоряджень обласної державної адміністрації – 110. 

Здійснювався контроль за виконанням 3 окремих доручень та 26 

протоколів нарад обласної державної адміністрації, які надійшли впродовж 2019 

року та містили завдання для Галицької районної державної адміністрації. Знято 

з контролю у зв’язку з виконанням відповідно – 2 та 24. Залишено на контролі 

для подальшого інформування 1 окреме доручення та 2 протоколи нарад 

обласної державної адміністрації. 

З метою забезпечення в повному обсязі виконання доведених документами 

завдань заслухано в порядку контролю на сесіях районної ради, засіданнях 

колегій районної державної адміністрації, нарадах у голови, заступників голови, 

керівника апарату районної державної адміністрації 140  документів органів 

влади вищих рівнів, 88 розпоряджень районної державної адміністрації. 

Постійно здійснюється аналітична діяльність та проводиться моніторинг 

виконання контрольних документів у контексті їх реалізації безпосередніми 
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виконавцями. Результати моніторингу щомісячно обговорюються на нарадах у 

керівництва районної державної адміністрації. 

 

На виконання Указу Президента України від 07.02.2008 року №109/2008 

"Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 

конституційного права на звернення до органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування", листа обласної державної адміністрації від 

10.12.2018 року №9774/1/1-18/01-122  районною державною адміністрацією 

проведено аналіз звернень громадян за 2019 рік. 

 Загальна кількість звернень громадян, які надійшли на розгляд до районної 

державної адміністрації впродовж 2019 року, становить 379  (за 2018 рік - 

1105), з них письмових - 367 звернень (за 2018 рік – 1085), на особистому 

прийомі у керівництва районної державної адміністрації перебувало 12 осіб (у 

2018 році – 20 осіб).  

Від органів влади вищого рівня до районної державної адміністрації 

надійшло 39 звернень (у 2018 році – 19 звернень). Основні проблемні питання, з 

якими зверталися жителі району до органів влади вищого рівня, стосуються 

аграрної політики і земельних відносин (земельні конфлікти, невиплата орендної 

плати), соціального захисту (проведення ремонту або надання житла, виплата 

соціальної допомоги). 

Збільшилась, у порівнянні з 2018 роком, кількість колективних звернень, 

що надійшли до райдержадміністрації  (2019р. - 18 заяв, 2018р.- 10 заяв).  

Протягом 2019 року кількість повторних звернень громадян порівняно з 

2018 роком зменшилась на 36 звернень (3 у 2019р. проти 39 у 2018р.).  

Протягом даного періоду зареєстровано 3 дублетних звернення (2 

дублетних звернення у 2018р.), які надійшли від одного громадянина з одного і 

того ж питання, що надіслані різним адресатам і надійшли на розгляд однієї 

організації. 

Значна частина звернень громадян у звітному періоді надійшла до 

районної державної адміністрації від громадян, що потребують соціального 

захисту та підтримки, зокрема: 

- від багатодітних сімей, одиноких матерів – 8 звернень;  

- інвалідів І, ІІ, ІІІ груп – 23 звернення проти 17;  

- учасників війни, бойових дій, вдів загиблих на фронті – 3 звернення 

проти 16 у минулому році.  

 Районною державною адміністрацією відповідно до рішення районної ради 

від 01.03.2019 року «Про районну цільову програму фінансування 

мобілізаційних заходів населення та заходів територіальної оборони населення 

на 2019 рік» сім’ям осіб, які вступили на військову службу за 

контрактом, виплачуються кошти в сумі 10 000 гривень. Так, протягом 2019 

року виділено матеріальну допомогу на суму 250 тис.грн. 25 контрактникам.  

 У зверненнях до районної державної адміністрації громадяни порушили  

379 різноманітних питань, що на 726 менше аналогічного показника 

попереднього року ( у 2018 році - 1105 питань).   
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За актуальністю, насамперед,  це питання щодо соціального захисту 

населення (244 проти 171 у 2018р.). Найчастіше - надання матеріальної допомоги 

онкохворим жителям району та особам з інвалідністю. 

 На другому місці за актуальністю – питання аграрної політики і земельних 

відносин, кількість яких зменшилась на 797 звернень (42 проти 839  у 2018 р.). З 

них найбільша кількість звернень стосуються приватизації земельних ділянок та 

встановлення меж між господарствами. По окремих питаннях, порушених у 

зверненнях цього напрямку, вирішення підлягає виключно в судовому порядку. 

 На третьому місці за актуальністю перебувають питання транспортного 

забезпечення та зв’язку  (21 проти 3 у 2018 р.). 

 Питання забезпечення дотримання законності у 2019 році зайняло четверте 

місце за актуальністю – 19 звернень (у 2018 році 2 звернення).  

 П’яте місце за актуальністю посіли питання житлової політики, які 

збільшились на 7 звернень (9 у 2019р. проти 2 у 2018 р).  

 За підсумками 2019 року с.Вікторів зайняло перше місце за кількістю 

звернень (73 проти 35 у 2018 році), м.Галич на другому місці (69 проти 75 у 2018 

році). До п’ятірки населених пунктів, звідки надійщла найбільша кількість 

звернень, також увійшли с.Залуква (32 проти 37 у 2018 році), с.Коростовичі (11 

проти 30 у 2018році) та Маріямпіль (11 проти 26 у 2018 році). 

 Впродовж 2019 року до органів місцевої влади надійшло 7762  звернень, 

що на 1750 звернень  більше аналогічного показника минулого року. З них на 

особистому прийомі побувало 5005 осіб, що на 642 особи більше від 

аналогічного періоду минулого року. Традиційно у зверненнях до органів 

місцевого самоврядування громадяни здебільшого порушували питання аграрної 

політики і земельних відносин, соціального захисту, транспорту і зв’язку.  

На виконання пункту 3 Указу Президента України від 07 лютого 2008 року 

№ 109/2008 "Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації 

та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади 

та органів місцевого самоврядування" Галицькою районною державною 

адміністрацією прийнято розпорядження голови районної державної 

адміністрації від 03.07.2017 року №398 ««Про затвердження Положення «Про 

організацію особистого (в тому числі виїзного) прийому громадян керівництвом 

районної державної адміністрації» та Положення «Про «гарячу» телефонну 

лінію при районній державній адміністрації», розпорядження голови районної 

державної адміністрації від 12.01.2018 №10 «Про затвердження Положення про 

телефон довіри  районної державної адміністрації». На виконання даних 

розпоряджень проводиться щоквартальний аналіз за підсумками роботи 

«гарячої» телефонної лінії та телефону довіри при районній державній 

адміністрації.  

Інформацію про порядок  роботи «гарячої» телефонної лінії розміщено на 

веб-сайті районної державної адміністрації, інформаційному стенді. Впродовж 

2019 року на  «гарячу» телефонну лінію при районній державній 

адміністрації не надійшло жодного звернення (у 2018 році 2 звернення). 

На Урядову «гарячу лінію» Контактного Центру надійшло 203 

звернення проти 168 у 2018 році. Найчастіше жителі району звертаються з 
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приводу призначення субсидій, невиплати орендної плати за землю, ремонту 

доріг. 

Усі звернення громадян, що надійшли до райдержадміністрації, 

перебували на контролі у голови райдержадміністрації, першого заступника, 

заступника голови, керівника апарату райдержадміністрації та згідно резолюцій 

були розглянуті відповідними виконавцями. 

 З метою здійснення додаткових заходів, спрямованих на покращення 

інформованості громадян, на офіційному веб-сайті районної державної 

адміністрації розміщено аналітичні матеріали про стан розгляду звернень 

громадян та періодично поновлюються графіки особистого прийому громадян 

керівництвом обласної та районної державних адміністрацій. Вказані графіки 

також надіслані виконкомам сільських, міської рад, керівникам підприємств, 

установ і організацій району.    

 При районній державній адміністрації діє постійно діюча комісія з 

питань розгляду звернень громадян, яка затверджена розпорядженням районної 

державної адміністрації від14.02.2017 року №105 «Про постійно діючу комісію з 

питань розгляду звернень громадян». Засідання комісії проводиться один раз у 

місяць у голови районної державної адміністрації. Основною метою діяльності 

комісії є всебічний контроль за розглядом звернень громадян, підвищення 

ефективності роботи із зверненнями громадян, усунення недоліків у цій сфері, 

задоволення законних прав та інтересів громадян.  

29 січня 2019 року та 29 жовтня 2019 року відбулися засідання колегії 

районної державної адміністрації, на яких відповідно було заслухано питання 

про роботу із зверненнями громадян за 2018 рік та за 9 місяців 2019 року, за 

якими видано розпорядження  районної державної адміністрації. 

Визначивши пріоритетним у своїй роботі принцип відкритості та 

прозорості,  райдержадміністрація  висвітлює інформацію про роботу із 

зверненнями громадян  через районні засоби масової інформації  та веб-сайт.  

 

Вирішення кадрових питань 

Станом на 01.01.2020 року штатна чисельність районної державної 

адміністрації складає 122 чол., в тому числі апарат районної державної 

адміністрації 29 чол. З них 113 – державних службовців (категорії Б – 39; 

категорії В – 74), 3 особи, на яких не поширюється дія Закону України «Про 

державну службу» (голова, перший заступник та заступник голови районної 

державної адміністрації), 1 – патронатна служба, 3 – службовці, 2 – робітники.  

На даний час в районній державній адміністрації 6 вакантних посад. 

Протягом 2019 року двічі вносилися зміни до структури районної 

державної адміністрації у зв’язку зі скороченням чисельності та штату.  

У 2019 році на посади державних службовців Галицької районної 

державної адміністрації призначено 5  осіб  за результатами конкурсу, з них: 2 

державні службовці категорії «Б» посад державної служби та 3 - категорії «В» 

посад державної служби;   шляхом просування по службі призначено 5 осіб, з 

них: 1 - категорії «Б» посад державної служби та 4 - категорії «В» посад 

державної служби.  Звільнено 10 осіб, з них 4 державні службовці категорії «Б» 

посад державної служби, 6 - категорії «В» посад державної служби. 
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У 2019 році в Івано-Франківському обласному центрі перепідготовки та 

підвищення кваліфікації працівників органів державної влади, органів місцевого 

самоврядування, керівників державних підприємств, установ та організацій 

пройшли підвищення кваліфікації: 

- за професійною програмою підвищення кваліфікації – 9 державних 

службовців (1 – категорія «Б» посад державної служби, 8 – категорія «В» посад 

державної служби); 

- за програмою тематичних постійно діючих семінарів – 64 державні  

службовці  (28 – категорія «Б» посад державної служби, 36 – категорія «В» посад 

державної служби). 

25 державних службовців районної державної адміністрації  та 3 особи, на 

яких не поширюється дія Закону України (голова, перший заступник та 

заступник голови районної державної адміністрації),  пройшли навчання на 

тематичному постійно діючому семінарі «Система електронного декларування: 

подання та заповнення електронних декларацій».  

        Протягом 2019 року 4 студенти вищих навчальних закладів проходили 

практику в районній державній адміністрації.  

 

Державний реєстр виборців 

 В АІТС “Державний реєстр виборців” ” у Галицькому районі значиться: 

- виборців — 35 628, в тому числі: мають виборчу адресу — 35 190, 

без виборчої адреси (вибули) — 438; недієздатні — 11; нездатні самостійно 

пересуватися — 664; скасовано громадянство — 2; померлих  — 3 679; 

- вулиць — 516; 

- будинків — 19 617. 

 Поновлення бази даних Державного реєстру виборців здійснюється 

щомісячно на підставі відомостей про громадян, які подаються до 5 числа місяця 

суб’єктами подання визначеними Законом України “Про Державний реєстр 

виборців”. 

 Суб’єктами подання відомостей, які внесені до АІТС ДРВ відділу ведення 

Державного реєстру виборців Галицької районної державної адміністрації є такі 

установи: відділ державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної 

служби Галицького районного управління юстиції (ВДРАЦС РС); Галицький  

районний сектор управління державної міграційної служби в Івано-Франківській 

області (РС УДМС); Територіальний центр соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Галицької районної державної адміністрації; Галицький 

районний суд Івано-Франківської області; КЗ “Галицька центральна районна 

лікарня”; сільські, селищна та міська ради. 

За результатами 2019 року опрацьовано: 

– відомостей періодичного поновлення — 600, у яких записів — 2497; 

– проведено наказів відділу ведення Реєстру — 575, 

– у яких записів — 3864, з них: 

– включено до Реєстру — 490; 

– внесено зміни до ідентифікаційних персональних даних — 2246; 

– звернень засобами АІТС ДРВ (щодо прибуття) — 547; 

– зміна МН за змінами АТУУ — 5; 
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– знищення записів (ч.5, ст.17) — 761; 

– доручення за постановами ЦВК, знищено записів кратних включень —5. 

  Надіслано запитів суб’єктам подання — 68, у яких записів — 920. 

 Під час виборчих процесів у 2019 році наказами було проведено 554 

тимчасові зміни місця голосування виборцям, які з відповідними заявами 

звернулися до відділу ведення Державного реєстру виборців. 

 Впродовж 2019 року проводилася систематична робота з суб’єктами 

подання відомостей, зокрема з Галицьким РС УДМС, щодо уточнення 

персональних даних виборців.  

 Постановою ЦВК від 12 квітня 2012 року №66 із внесеними змінами, в 

Галицькому районі утворено 68 виборчих дільниць на постійній основі, із них: 

- 67 звичайних виборчих дільниць; 

- 1 спеціальна виборча дільниця  у Комунальному закладі "Галицька центральна 

районна лікарня". 

 Згідно постанови ЦВК від 05.12.19 року № 1975 було ліквідовано 

спеціальну виборчу дільницю №260164 у Державній установі "Галицький 

виправний центр (№128)" 

 В порядку надання консультативної допомоги, з метою покращення роботи 

територіальних та дільничних комісій відділом постійно надається методично-

правова допомога членам цих комісій. Зокрема спільно із територіальною 

(окружною) виборчою комісією забезпечується участь відділу у нарадах-

семінарах для членів дільничних виборчих комісій. 

 Здійснюється постійна співпраця із місцевими радами району щодо 

контролю та вчасного подання до райдержадміністрації інформації про зміни 

(якщо такі відбулись) на виборчих дільницях утворених на постійній основі; 

- повідомлення відділу ведення Реєстру про призначення (можливих) проміжних 

виборів або обставин необхідності їх призначення; 

- активізація роботи щодо проведення уточнення адресних даних Реєстру; 

- нумерація будинків, назв вулиць, інше. 

 Інформаційно-довідкове забезпечення діяльності відділу ведення 

Державного реєстру виборців апарату райдержадміністрації здійснюється 

Розпорядником Реєстру за допомогою офіційного сайту ЦВК, електронної пошти 

та безпосередньо АІТС ДРВ, а також відділом адміністрування Державного 

реєстру виборців Івано-Франківської облдержадміністрації через електронну  

пошту. 

 

Таким чином, завдяки постійній координації роботи структурних 

підрозділів райдержадміністрації та територіальних підрозділів виконавчої влади 

вирішувалися найважливіші питання життєдіяльності району. Особлива увага 

приділялася покращенню соціально-економічних показників району, розвитку 

малого бізнесу, розв’язанню соціальних проблем учасників АТО та членів їх 

сімей, ветеранів війни і праці, забезпеченню функціонування житлово-

комунального господарства району, поліпшенню санітарного стану населених 

пунктів району. 

 

 



 10 

2. Стан виконання повноважень щодо соціально-економічного 

розвитку 
 

ˣΌ͔͒͗ͭΣ ͺ͙ͤ͊ͤͫ͜Σ ͦ͋͜͟͡ ͭ͊ ͙ͨͦ͒͊ͭ͟ 
Загальний обсяг фінансового ресурсу місцевих бюджетів району у 2019 р. 

склав 501241,4 тис.грн., з яких 45,0 відс. становили надходження податків, зборів 

та інших обов`язкових платежів — 227007,0 тис.грн., що більше минулорічного 

показника на 10,3 відс. , або 21253,7 тис.грн.. 

Доходи загального фонду склали 380438,4 тис.грн., з них: 

- власні доходи — 118692,2 тис.грн., що становить 114,4 відс. 

затвердженого плану (103746,4 тис.грн), 98,9 відс. уточнених річних показників 

(119978,4 тис.грн.).  

До власних доходів загального фонду належать: 

ΔΞΫΜΛΡΜΝ ΤΣΘΔΧΣΞ; 

6 004,5; 5%

ΤΣΘΔΧΣΞ ΡΔ 

ΡΙΥΨΪΣΠΙ ΠΔΝΡΣ, 

ΖκΘΠκΡΡΙ ΖκΘ 

ΛΙΠ.ΘκΟδΡΞΜ;             

2 335,2; 2%

ΤΣΘΔΧΣΞ ΡΔ 

ΘΣΪΣΘΜ  ΩκΛΜάΡΜΪ 

ΣΦκΕ;      60 911,1; 

51%

ΤΟΔΧΔ ΛΔ ΛΙΠΟγ; 

25 902,7; 22%

θΘΜΡΜΝ ΤΣΘΔΧΣΞ; 

15 413,3; 13%

κΡέκ ΡΙΤΣΘΔΧΞΣΖκ 

ΤΟΔΧΙΚκ; 8 125,4; 

7%

 Структура надходження в розрізі місцевих бюджетів: 

Районний бюджет (частка 51,8 відс.) —  61410,7 тис.грн.; 

Міський бюджет (10,4 відс.)               —  12345,3 тис.грн.; 

Сільські бюджети (37,8 відс.)             —  44936,2 тис.грн.. 

Темп росту власних надходжень загального фонду до минулого року 

склав 121,2 відс., що більше на 20784,1 тис.грн.. 

Даний результат досягнуто за рахунок зростання надходжень основних 

видів платежів, а саме: 

Податки та збори 
Факт (тис.грн.) Відхилення 

2018р. 2019р. тис.грн. % 

ʇʦʜʘʪʦʢ ʥʘ ʜʦʭʦʜʠ ʟ ʬʽʟʠʯʥʠʭ ʦʩʽʙ  51 881,8 60 911,1 9 029,3 117,4 

ʇʦʜʘʪʦʢ ʥʘ ʥʝʨʫʭʦʤʝ ʤʘʡʥʦ  1 270,8 2 335,2 1 064,3 183,8 

ɭʜʠʥʠʡ ʧʦʜʘʪʦʢ  12 955,3 15 413,3 2 458,0 119,0 

ʇʣʘʪʘ ʟʘ ʟʝʤʣʶ 19 628,8 25 902,7 6 273,9 132,0 
 

 

Загальний обсяг міжбюджетних трансфертів до загального фонду склав 

261746,2 тис.грн., зокрема: 

З державного бюджету — 137903,4 тис.грн. в т.ч.: 

- базова дотація— 23732,8 тис.грн., 
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- освітня субвенція– 76371,3 тис грн.,  

- медична субвенція — 24799,4 тис.грн., 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення 

заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 

12999,9тис.грн. 

З обласного бюджету – 122 008,9 тис.грн. в т.ч.: 

- додаткова дотація на здійснення переданих з державного бюджету 

видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної 

додаткової дотації з державного бюджету – 17090,1 тис.грн., 

- дотація за рахунок стабілізаційної дотації з державного бюджету – 

641,6 тис. грн., 

субвенції за рахунок відповідних субвенцій з державного бюджету на: 

- соціальні видатки — 95 802,1 тис.грн., 

- здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів 

освітньої субвенції – 2416,2 тис. грн., 

- здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров`я за рахунок 

коштів медичної субвенції - 3966,5 тис. грн., 

- надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами – 234,6 тис. грн., 

- забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти 

Нова українська школа` – 369,8 тис. грн., 

- реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров`я 

у сільській місцевості – 500,0 тис. грн., 

- відшкодування вартості лікарських засобів для лікування окремих 

захворювань — 144,9 тис.грн., 

- інші субвенції  – 843,1  тис.грн.. 

З селищного бюджету Більшівцівської ОТГ  – 1633,9 тис. грн. в т.ч.: 

-  субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я за 

рахунок коштів медичної субвенції – 1340,0 тис.грн.; 

- інші субвенції  – 293,9  тис.грн., 

З міського бюджету м.Бурштин інші субвенції — 200,0 тис. грн. 

До спеціального фонду бюджету району надійшло 120803,0 тис. грн., з 

них: 

— власні доходи — 108314,8 тис.грн., 112,1 відс. уточненого плану 

(96658,2 тис.грн.).  

Структура доходів спеціального фонду (без трансфертів) 

ʚʣʘʩʥʽ 

ʥʘʜʭʦʜʞʝʥʥʷ 

ʙʶʜʞʝʪʥʠʭ 

ʫʩʪʘʥʦʚ ; 7 512; 7%

ʚʽʜʰʢʦʜʫʚʘʥʥʷ 

ʚʪʨʘʪ ʩ/ʛ ʽ ʣ/ʛ 

ʚʠʨʦʙʥʠʮʪʚʘ; 

921,5; 1%
ʜʦʭʦʜʠ ʙʶʜʞʝʪʫ 

ʨʦʟʚʠʪʢʫ ; 877,5; 

1%

ʝʢʦʣʦʛʽʯʥʠʡ 

ʧʦʜʘʪʦʢ; 99 003,6; 

91%
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Загальний обсяг міжбюджетних трансфертів спеціального фонду — 

12488,2 тис. грн., які надійшли: 

З обласного бюджету – 8491,1 тис. грн., з них: 

- субвенція на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи 

охорони здоров`я у сільській місцевості, за рахунок залишку коштів відповідної 

субвенції з державного бюджету, що утворився на початок бюджетного періоду 

– 3293,4 тис. грн., 

-  іншої субвенції на видатки розвитку – 4783,7  тис.грн., 

-  субвенції  на природоохоронні заходи – 414,0 тис. грн. 

З міського бюджету м.Івано-Франківськ одержано іншу субвенцію в сумі 

4000 тис.грн., з яких освоєно 3997,1 тис. грн. 

  

За 2019  рік  проведено по району видатків в загальній сумі 

509651,8тис.грн., з них : 

- по загальному фонду – 363195,3 тис. грн. (уточнений план на рік 

384394,8тис. грн.); 

- по спеціальному фонду проведено видатків в сумі 146456,5 тис.грн. 

(уточнений план на рік 167600,2 тис. грн.). 

У порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки загального 

фонду зменшились на 66957,9 тис. грн., спеціального збільшилися  на 28718,3 

тис. грн.  

У загальній сумі видатків загального фонду бюджету району  соціальні 

видатки займають – 83,6 відсотка (303723,3 тис. грн.), з яких припадає на: 

- освіту – 48,2 відсотка (146486,1 тис. грн.); 

- охорону здоров'я – 12,0 відсотка (36339,5 тис. грн.); 

- соціальний захист та соціальне забезпечення – 36,3 відсотка 

(110128,6тис. грн.); 

- культуру і мистецтво – 3,5 відсотка (10769,1 тис. грн.). 

За 2019 рік надійшло по загальному фонду цільових субвенції на 

виконання програм соціального захисту населення в сумі 94331,5 тис. грн., з 

яких використано на: 

— виплату допомог сім'ям з дітьми, малозабезпеченим сім'ям та інвалідам 

з дитинства, дітям-інвалідам, тимчасову державну допомогу дітям та допомогу 

по догляду за інвалідом І-ІІ групи внаслідок психічного розладу– 

61525,5тис.грн.; 

— субсидії для оплати житло-комунальних послуг, твердого палива та 

скрапленого газу 25247,5 тис. грн.; 

—  виплату пільг – 6460,3 тис. грн.; 

—  виплату державної соціальної допомоги на дітей- сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, прийомним сім’ям — 1098,2тис. грн.. 

За рахунок коштів обласного бюджету проведено виплати на поховання 

учасників бойових дій та осіб з інвалідністю внаслідок війни в сумі 17,0 тис.грн.. 

 Забезпечено соціальними послугами за місцем проживання громадян, які 

не здатні до самообслуговування в зв’язку з похилим віком, хворобою, 

інвалідністю, сума видатків – 8811,0 тис. грн.(план – 8811,0 тис. грн.) 
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Надано соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні 

послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, 

хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги 

на суму 105,8 тис. грн.. 

 Проведено інші заходи у сфері соціального забезпечення на загальну суму 

2326,0тис. грн., з них: 

-  надано на програму соціальної підтримки та реабілітації інвалідів зору - 

10,0 тис. грн., 

-  надано одноразових матеріальних допомог малозабезпеченим 

громадянам  на лікування (в основному онкохворим) – 2039,9 тис. грн.. 

-  відшкодовано вартість проїзду хворим, яким проводять гемодіаліз – 

137,0  тис. грн. 

- проведено додаткових виплат учасникам ОУН- УПА і добровольцям, які 

брали участь в антитерористичній операції – 139,1 тис. грн. 

  Протягом 2019 року проведені виплати грошової компенсації за належні 

для отримання жилі приміщення для окремих категорій населення відповідно до 

законодавства в сумі 1470,6 тис. грн. 

  Пільг місцевого значення, призначених окремим категоріям громадян, в 

сумі 274,3 тис. грн. 

Надано фінансову підтримку громадським організаціям інвалідів, 

ветеранів – 176,5 тис. грн. 

За рахунок субвенції з обласного бюджету надані: 

— пільги на медичне обслуговування громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 40,6 тис. грн.  

На видатки галузі «Житлово-комунальне господарство» з початку року 

використано коштів загального фонду в сумі 11515,6 тис. грн., з них на: 

ð благоустрій населених пунктів – 10815,0тис. грн., 

ð водопровідно - каналізаційне господарство – 225,0 тис. грн. 

Проведено видатків по регулюванню цін і тарифів на житлово- комунальні 

послуги в сумі 475,6 тис. грн. 

По спеціальному фонду на житлово-комунальне господарство використано 

коштів в сумі 5512,6 тис. грн., з них на: 

— благоустрій населених пунктів – 2846,9 тис. грн., 

— утримання та ефективну експлуатацію об’єктів житлово- комунального 

господарства - 2665,7 тис. грн. 

За напрямком «Економічна діяльність» протягом 2019року використано 

коштів в сумі 50497,4 тис. грн., з них (по загальному фонду – 5518,7 тис. грн., 

спеціальному фонду – 44978,7 тис. грн.), з них на: 

— заходи із землеустрою – 926,0 тис. грн., 

— реалізацію програм в галузі сільського господарства – 350,0 тис. грн. 

— транспорт та транспортну інфраструктуру використано коштів – 

20122,5тис. грн. (план 20191,9 тис. грн.), 

—будівництво та регіональний розвиток – 29070,6 тис. грн.(з них на 

інвестиційні проекти – 18123,4 тис. грн. при плані – 18538,2 тис. грн.), 

- інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю- 

28,3тис.грн. 
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Протягом  2019 року на фізичну культуру і спорт по загальному фонду 

використано коштів в сумі 4641,8 тис. грн., з них: 

по загальному фонду надано фінансову підтримку ФСТ „Колос” – 

299,8тис.грн., ДЮСШ ФСТ „Колос” в сумі 570,9 тис. грн., ФК «Дністер»- 

486,1тис.грн., профінансовано ДЮСШ відділу освіти – 2421,6 тис.грн., 

проведено видатків на навчально - тренувальні збори і змагання – 863,4 тис.грн. 

На видатки «Інша діяльність» використано коштів в сумі 59541,9тис.грн., з 

них: 

— заходи із запобігання та ліквідації надзвичайних ситуацій та наслідків 

стихійного лиха – 301,5 тис. грн., 

— громадський порядок – 427,1 тис. грн., 

— охорона навколишнього природного середовища – 58758,4 тис. грн. 

Основну питому вагу у загальному обсязі планових видатків району (без 

субвенцій з державного бюджету на соціальний захист) займають видатки на 

виплату заробітної плати – 78,7 відс., енергоносії – 7,0відсотки.  За січень-

грудень 2019 року сума нарахованої заробітної плати в сумі 210621,6 тис.грн. 

Оплачено – 208701,6тис.грн., або 11,8 місячних фонди заробітної плати 

поточного року. На початку січня 2020року заробітна плата за грудень місяць 

установам освіти виплачена повністю. 

На медикаменти та перев'язувальні матеріали використано 1042,8 тис. грн. 

(уточнений план на рік 1050,1тис. грн.). 

На продукти харчування бюджетними установами району використано 

3301,4 тис. грн. (уточнений план на рік 3742,2 тис. грн.) 

Бюджетними установами району проведено розрахунки за спожиті 

теплоенергоносіїв по загальному фонду на суму 17000,6 тис.грн., при 

уточненому плані на рік 18841,9 тис. грн.  

Станом на 01.01.2020 р. спрямовано вільних залишків коштів, що склалися 

на початок року на оплату праці працівників бюджетних установ та нарахування 

на заробітну плату в сумі 1372,0 тис. грн.,на енергоносії – 180,9 тис. грн. 

По спеціальному фонду загальний обсяг видатків склав 146456,5 тис.грн., з 

яких 13749,9 тис. грн. — передані Бовшівською сільською радою субвенції на 

здійснення природоохоронних заходів селищному бюджету Більшівцівській ОТГ 

та Бурштинському міському бюджету. 

Видатки за напрямком «Охорона навколишнього природного середовища» 

склали  58758,4 тис.грн.. 

Бюджетними установами проведено видатки за рахунок власних 

надходжень спеціального фонду на суму 7646,7 тис.грн.. 

 

Аналізуючи хід виконання Програми соціально-економічного 

розвитку району за 2019 рік слід зазначити, що робота структурних підрозділів 

районної державної адміністрації при належній взаємодії з органами місцевого 

самоврядування, керівниками суб’єктів господарювання, громадськими 

організаціями була спрямована на виконання запланованих пріоритетів по 

забезпеченню збалансованого соціально - економічного розвитку району, 

ефективного використання наявних природних, трудових та фінансових 
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ресурсів, сприяння залученню інвестиційних ресурсів та забезпечення 

життєдіяльності громадян району.  

 

Промисловість 

У районі здійснюють промислову діяльність 9 підприємств основного 

кола, якими за 2019 рік реалізовано промислової продукції на суму 

590010,8тис.грн, що становить 0,8 відс. у загальнообласному обсязі реалізації. У 

порівнянні з 2018 роком обсяги реалізації зросли у 2,1 раза.  

Найбільшу частку у загальному обсязі складає реалізація харчових 

продуктів (46 відс.), виробів деревообробної промисловості (27 відс.), вапна 

(19%.) та виробництво асфальтних сумішей.  

Обсяг реалізованої промислової продукції на одну особу населення склав  

7 552,8 грн., що на 34,3 відс. більше ніж у 2018 році. 

Найбільше зосереджено трудових ресурсів у виробництві деревообробної 

продукції та вапна. 

За прогнозними даними у 2020 році очікується зростання обсягів реалізації 

продукції за рахунок збільшення виробничих потужностей  та включення 

додатково в основне коло ТзОВ "Енергія Галича" та ТзОВ "Енерго Старк" 

(виробництво сонячної електроенергії). 

Інвестиційна та зовнішньоекономічна діяльність 

Основною метою реалізації інвестиційної політики в районі  є збереження 

тенденцій поліпшення інвестиційного клімату. Формування сприятливого 

інвестиційного клімату, виражено впровадженням цілісного підходу до 

розширення економіки району за рахунок залучення передової техніки, 

технологій і капіталу, де враховані економічні, соціальні та культурні складові, 

які повністю взаємопов’язані та рівнозначні. 

На території району провадять діяльність 8 підприємств з іноземними 

інвестиціями. 

В економіку Галицького району іноземними інвесторами з 6 країн світу 

вкладено 364,1 тис. дол. США прямих іноземних інвестицій (акціонерного 

капіталу). Темп росту становить 105,6 відс. 

Основними інвесторами виступають нерезиденти Кіпру та Туреччини, 

частка яких складає 92,3% загального обсягу вкладень. 

Найбільш привабливими для інвесторів є підприємства переробної 

промисловості, де зосереджено майже 99% іноземного капіталу.  

Обсяги експорту товарів суб’єктами зовнішньоекономічної діяльності 

Галицького району склали 2 361,7 тис. дол. США, імпорту – 2 215,7 тис. дол. 

США. У порівнянні з 2018 роком обсяги експорту збільшилися на 28,2 відс., 

обсяги імпорту – у 4,5 раза. Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами 

становило 146 тис. дол. США, коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 

1,05. 

Партнерами у зовнішній торгівлі товарами були нерезиденти з 23 країн 

світу. 

Основну частину обсягів експорту товарів з району було направлено до 

Туреччини та Польщі. За межі країни відвантажували, в основному, деревину і 

вироби з деревини. 
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Більшу частину імпортних надходжень отримано з Польщі та Німеччини. 

Значними були і обсяги імпорту з Франції та Туреччини. Основу надходжень з-

за меж країни складали засоби наземного транспорту, крім залізничного, та 

механічні машини. 

Будівництво 

В районі будівельну діяльність здійснюють 10 підприємств, якими 

протягом 2019 року виконано будівельних робіт на суму 51720,0  тис.грн.  

Індекс будівельної продукції склав 70,3 відс. до відповідного періоду 

попереднього року 

Велося будівництво школи в с.Крилос, незавершеного будівництва блоків 

№1, №2 (їдальня та спортивний корпус) Мединського НВК, очисних споруд 

глибокого біологічного очищення стічних вод продуктивністю 500 куб. метрів на 

добу в м.Галичі (урочище Дробилка) (перша черга), проведено роботи по 

впровадженню заходів з енергозбереження по об’єкту  «Капітальний ремонт 

Галицького районного будинку культури  за адресою вул.Осмомисла, 1 в 

м.Галич Івано-Франківської області» 

Згідно розпорядженням КМУ від 15.05.2019 № 351-р виділено кошти в 

сумі 4000,0 тис.грн. на поточний середній ремонт дороги загального 

користування державного значення Галич – Підгайці - Сатанів та 2000,0 тис. грн. 

на поточний середній ремонт дороги загального користування державного 

значення Галич –Цвітова.  

Із Програми соціально-економічного  та культурного розвитку  району на 

2019 рік на співфінансування цих доріг виділено з районного бюджету 

600,0тис.грн. 

Крім того виділено - 1000,0 тис.грн. на : 

- на поточний середній ремонт дорожнього покриття  вул. Федика (від буд. 

№11а до буд. №105, від буд. № 56а до буд. № 710) в с. Вікторів- 500,0 тис.грн.; 

- поточний середній ремонт автомобільної дороги місцевого значення 

О090304 Залуква – Боднарів (капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. 

Ворони (від вїзного знака до роздоріжжя із с.Вікторів) в с.Комарів Галицького 

району Івано-Франківської області - 500,0 тис.грн. 

ʅʘ 2020 ʨʽʢ  ʧʨʦʛʥʦʟʫʻʪʴʩʷ ʦʙʩʷʛ ʚʠʢʦʥʘʥʠʭ ʙʫʜʽʚʝʣʴʥʠʭ  ʨʦʙʽʪ ʚ ʩʫʤʽ 

52500 ʪʠʩ.ʛʨʥ., ʱʦ ʩʢʣʘʜʝ 101,5%. ʜʦ 2019 ʨʦʢʫ 

 

Показники рівня життя 

Середньомісячна номінальна заробітна плата штатних працівників, 

зайнятих на підприємствах, в установах, організаціях (з кількістю працівників 10 

і більше осіб), розташованих на території району, за 2019 рік склала 6155 грн. що 

на 24,3 відс.  більше 2018 року. 

У  2019 році  середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника 

склала 7314 грн., що  на 18,8 % більше, ніж у 2018 році.  

ɿʘ ʧʨʦʛʥʦʟʥʠʤʠ ʧʦʢʘʟʥʠʢʘʤʠ ʫ 2020 ʨʦʮʽ ʩʝʨʝʜʥʴʦʤʽʩʷʯʥʘ ʟʘʨʦʙʽʪʥʘ ʧʣʘʪʘ 

ʩʢʣʘʜʝ 8265 ʛʨʥ., ʱʦ ʥʘ 13 ʚʽʜʩ. ʙʽʣʴʰʝ ʦʯʽʢʫʚʘʥʦʛʦ ʧʦʢʘʟʥʠʢʘ ʮʴʦʛʦ ʨʦʢʫ. 
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Туризм 

На даний час у районі туристичний збір сплачують 2 підприємства, а саме 

ТзОВ "Галиченерго" та ФОП "Л. Стефунько". У 2019 році цими підприємствами 

сплачено 1,1 тис. грн. туристичного збору, а у 2020 році очікуються 

надходження в сумі 1,5 тис. гривень. 

До зведеного бюджету у 2019 році суб'єктами туристичної діяльності 

району сплачено 196,0 тис.грн. податків, у 2020 році очікуються надходження в 

сумі 205,0 тис. гривень. 

За 2019 рік район відвідали 20 323 внутрішніх туристів, 87 в’їзних туристів 

та 17 832 екскурсанти. В цілому це на 2,4 відс. більше ніж у 2018 році та на  

16,3відс. більше ніж у 2017 році. Національний природний парк відвідало 26 671, 

Національний заповідник "Давній галич" – 11 571 осіб. 

Розвиток підприємництва 

Розвиток малого підприємництва в районі відбувається шляхом створення 

сприятливого клімату для стійкої діяльності малих підприємств, удосконалення 

нормативно-правової бази, розвитку інфраструктури, освоєння нових форм і 

механізмів фінансової підтримки малого підприємництва за умовами, коли 

підприємницькі структури мають свободу у прийнятті рішень, несуть всю 

відповідальність, а їх відносини між собою, так і з іншими суб’єктами 

господарювання та органами державної влади є партнерськими, рівноправними і 

взаємовигідними. 

На даний час в районі господарську діяльність ведуть 1 058 суб'єктів малого 

підприємництва (юридичних та фізичних осіб – підприємців) і 4 середніх 

підприємства.  

На малих та середніх підприємствах району зайнято 1,1 тис. осіб. 

Частка надходжень від суб'єктів малого і середнього підприємництва до 

бюджетів всіх рівнів складає 6,9 відсотка. 

Пенсійне забезпечення 

На обліку в управлінні перебуває 16574 пенсіонери. 

За 2019 рік середній розмір пенсії становить 2335,6 грн.,  

ʋ 2020 ʨʦʮʽ ʦʯʽʢʫʚʘʥʘ ʩʫʤʘ ʚʠʧʣʘʪ ʩʢʣʘʜʘʻ 2645,8 ʛʨʥ, ʘʙʦ ʙʽʣʴʰʝ ʥʘ 9,5%. 

 Сільське  господарство 

Земельний фонд Галицького району складає 72,3 тис.га, в тому числі: 

сільськогосподарські землі -51,8 тис. га,  ліси та лісовкриті землі -12,2 тис. га, під 

водою - 3,5 тис. га, інші землі - 4,8 тис. га. 

В аграрному секторі району всього 37,7 тис.га ріллі. У 2019 році 

використання ріллі становило  98,8 % (37,2 тис.га.), невикористання  – 0,5 тис.га     

(землі запасу). 

Під урожай 2019 року в районі посіяно 

Поголів’я ВРХ станом на 01.10.2019 року склало 1846 голови (-117), в т.ч. 

корів: 676 (-82), свиней – 79403 гол. (+5146). 

Реалізовано м’яса –154909 тонн. 

Надоєно молока – 26323 тонн . Надій молока від 1 корови становить  

3894кг.  

Основними виробниками молока в районі є ПАФ «Бовшівська» та ПСП 

«Рідна земля». 
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В районі функціонує один дрібнооптовий ринок живої худоби (смт. 

Більшівці), 9 оптово-продовольчих та оптово-промислових ринків (м. Галич,  

м.Бурштин, смт. Більшівці, с. Комарів, с. Маріямпіль, с. Кінчаки та інші), 11 

сільськогосподарських  кооперативів, з яких 3 - виробничі, 4 - заготівельно-

збутові обслуговуючі кооперативи, 2 – багатофункціональні та 2 обслуговуючі 

кооперативи, 6 млинів, 36 заготівельних пунктів , 14 пунктів штучного 

осіменіння. 

Щоденні ярмарки сільськогосподарської продукції проводяться в м. Галич 

та м.Бурштин. 
 

Використання землі, природних ресурсів, охорона довкілля 

Загальна площа Галицького району становить 72336,1  га. Із загальної площі 

району сільськогосподарські угіддя становлять 50156,3 (69,3%) , з них ріллі – 

37724,3 га, багаторічних насаджень – 600,41 га, сінокосів – 2125,9016 га, 

пасовищ – 9705, 64 га;, землі лісогосподарського призначення –  12211,9га 

(16,9%), забудовані землі -3898,4 га (5,4 %), водний фонд – 3544,6 га (4,8%) інші 

землі - 2604 га (3,6%). 

Площа земель в приватній власності становить 35 557,9 ( 49%), із них в 

3271,6 га - для будівництва житлового будинку та господарських будівель, 88,7 

для ведення садівництва, 43 га для промисловості, 32 234 га – для ведення 

товарного, підсобного та особистого селянського господарства. 

Площа земель в комунальній власності становить 13 553,8 га (19 %), із них: 

10 627,8 -  землі запасу, в тому числі 9042,6 га – землі загального користування; 

2036,6 га – землі надані в користування громадянам; 368,6 га – знаходяться в 

користуванні сільськогосподарських підприємств; 292,5га – землі в користуванні 

закладів, установ, організацій; 210 га – землі промисловості. 

Площа земель в державній власності становить 23 224,3га (32%), із них: 

493 га в користуванні сільськогосподарських підприємств; 1276,6га – 

знаходяться в користуванні громадян для ведення сільськогосподарського 

виробництва; 48,0 га – для ведення садівництва; 14,6 га – в користуванні 

закладів, установ, організацій; 863,0 – землі промисловості, енергетики та інші 

підприємства; 711,7 га – підприємства транспорту та зв’язку; 25,3га – землі 

історико-культурного призначення; 11609,3 га – землі лісогосподарського 

призначення, які знаходяться в користуванні Галицького НПП; 2853 га – землі 

під водою; 6863, 3 га – землі не надані в користування та у власність, в тому 

числі 4667,8 га – землі запасу; 1843,0 га – землі загального користування; 327,9 – 

резервний фонд. 

 Основними користувачами земель сільськогосподарського призначення 

являються громадяни, фермери та сільськогосподарські підприємства, які 

орендують земельні ділянки у власників та користувачів.  

Основними користувачами земельних ділянок несільськогосподарського 

призначення являються: землі лісогосподарського призначення – Галицький 

Національний природний парк, землі під водою – ТзОВ «Бурштин-риба», ТзОВ 

«Більшівці-риба»,ДТЕК «Бурштинська теплоелектростанція» (технічна вода – 

Бурштинське море); землі під промисловістю, транспорту, енергетики та іншого 
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призначення – ДТЕК «Бурштинська теплоелектростанція», ПАТ «Івано-

Франківськцемент».  

Ринок земель 

На території Галицького району за 2019 рік було продано право оренди 35 

земельні ділянки сільськогосподарського та несільськогосподарського 

призначення, із них: 17 ділянок комунальної власності площею 182,7892 га на 

суму 1 238 395,00 гр та 18 земельних ділянок  державної власності на загальну 

площу 109,0764 га на суму орендної плати 388 981,70 грн. Подані 22 земельні 

ділянки для включення в перелік земель для продажу права оренди на земельних 

торгах загальною площею 197,7080 га, які розміщені на сайті Держгеокадастру в 

Івано-Франківській області. На сьогоднішній день розробляються документації 

із землеустрою.  

Оренда земельних часток (паїв) 

Загальна площа земельних ділянок на території Галицького району, які 

були розпайовані та призначені для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва становить 25189,14 га, в результаті 17579  громадян набули право 

на земельну частку (пай). 

Не всі громадяни виготовили правовстановлюючі документи на земельну 

частку паю, причиною якої є, що вході розпаювання громадянин помер, а 

спадкоємець не оформив спадщину. За 2017-2019 роки - 3402 громадяни 

(спадкоємці) переоформили перехід права на земельну частку (паю). На 

сьогоднішній день таких, які не переоформили спадщину - 2100 осіб,  земельні 

частки паю знаходяться в оренді сільськогосподарських підприємств, орендна 

плата надходить до місцевих бюджетів. Площа таких невитребуваних земельних 

часток (паїв) в районі становить 2200 га. 

Станом на 31.12.2020 року в оренді сільськогосподарських підприємств 

знаходяться земельні ділянки товарного виробництва (паї) загальною площею – 

17191 га, укладено 18 117 договорів. 

Вийшли в натурі та обробляють самостійно  2761 особа на загальну площу 

2586 га, з яких вихід із паю для ведення особистого селянського господарства - 

2738 осіб на площу 1971 га,  

Основними орендарями сільськогосподарських угідь товарного 

виробництва являються с/г п-ства:ТзОВ «Мрія Карпат» - 277,1740 га, ТзОВ 

«Мрія Фармінг Карпати» - 3861,0073 га, ТзОВ «Гудвелі України» - 3509,7884 га, 

ПП«Галицькі аграрні інвестиції» - 4703,4808 га (корпоративні права викуплені 

ТзОВ «Гудвелі України»), ТзОВ «Оскар-Агро» - 226,3194 га, ПА «Бовшівська» - 

486,1878 га, ПП «Агро-Віта» - 571,0580 га, ПСП «Рідна земля» - 916,3224 га,  

ПрАТ «Більшівці–риба» - 702,3296 га, та інші. 

Інвентаризація земель 

На території Галицького району в 2013 році було проінвентаризовано 455 

земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності на 

загальну площу 2853,5919 га, в 2018 році, під час створення Більшівцівської 

ОТГ, було проінвентаризовано  72 земельні ділянки сільськогосподарського 

призначення державної власності на загальну площу 196,2 га. В 2019 році було 

про інвентаризовано 5 земельних ділянок державної власності на площу 

89,3112га 
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На території району проінвентаризовано такі населені пункти: 

с.Маріямпіль, с.Водники, с.Лани, с.Залуква, с.Бовшів, с.Межигірці, м.Галич. 

Відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського 

виробництва та використання коштів 

За 2019 року до бюджетів місцевих рад на спец рахунок від втрат 

сільськогосподарського виробництва надійшло в сумі 728 744 грн (в 

Маріямпільську сільську раду – 437 746,4 грн; районний бюджет – 109,311,6 грн; 

в обласний бюджет – 182 186 грн.) та 500 000 грн ( в Деліївську сільську раду 

300 000 грн; районний бюджет – 75 000 грн.; обласний бюджет – 125 000 грн.  

 Станом на 01.01.2020 року  залишок коштів на спецрахунку від 

відшкодування втрат сільськогосподарського виробництва становить – 

491 580грн в районному бюджеті та 1333 813 грн – в бюджеті місцевих рад. 

Залишок коштів, які надійшли від втрат сільськогосподарського 

призначення станом на 01.01.2020 року по м. Бурштину, становив 463 178 грн.  

 

Освіта 

У 2019 році в закладах освіти району реалізовувались завдання, визначені  

концепцією «Нова українська школа», Стратегією національно-патріотичного 

виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки, районною цільовою програмою 

розвитку освіти Галицького району на 2016-2020 роки, проводилась робота щодо 

подальшого вдосконалення  освітнього процесу, оновлення освітньої діяльності, 

створення умов для впровадження нових Державних стандартів. 

  У районі  функціонує 48  установ освіти: заклади дошкільної освіти - 

13(690дітей); заклади загальної середньої освіти – 31 (3534 учні), МНВК-1 (207 

учнів); заклади позашкільної освіти - 3 (1490 учнів). 

 

 

 

 

 

 

  

 Усіма формами 

дошкільної освіти охоплено 886 дітей (75% від загальної кількості дітей віком 

від 3-х до 6-и років). Дошкільною освітою стовідсотково охоплені діти 

п’ятирічного   віку. 
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На даний час черги на влаштування дітей в заклади дошкільної освіти 

району немає. Проте, окремі групи є перевантажені (Залуквянський ЗДО). 

У 2019 - 2020 навчальному році функціонують групи з інклюзивною 

формою для дітей з особливими освітніми потребами у Залуквянському ЗДО (2 

групи, 3 дитини), Галицькому ЗДО № 2 (1 група, 1 дитина) та Бринському ЗДО 

(1 група. 1 дитина), у філії № 3 Галицького ліцею імені Ярослава Осмомисла (1 

дитина, дошкільний компонент філії). 

Для дошкільнят організовано триразове гаряче харчування. Вартість 

продуктів харчування одноденного меню становить 35 гривень, з них 

батьківська плата у місті – 21 гривня, у селі – 14 гривень. 

У закладах дошкільної освіти працюють 106 педагогічних працівників.  

В осному – це фахівці, які здобули вищу освіту 55% педагогічних 

працівників є спеціалістами. Контроль за станом здоров’я дітей у дошкільних 

закладах забезпечують 13 медичних сестер, психологічний супровід виховання 

дітей - 5 психологів. 

 Соціального захисту в закладах дошкільної освіти району потребують 132 

вихованців. Це діти з багатодітних та малозабезпечених сімей, діти-сироти   та   

позбавлені   батьківського   піклування,   діти-інваліди  та діти учасників АТО. 

Всі діти цих категорій користуються державними пільгами щодо безкоштовного 

та 50%-го звільнення від оплати за харчування. 

Відповідно до фактичної мережі на 2019-2020 навчальний рік у закладах 

загальної середньої освіти району навчається 3534 учнів (273 класів). Із 31 

закладу загальної середньої освіти району – 18 (58%) є малокомплектними. 
           

 

Середня наповнюваність ЗЗСО за роками (2010-2020) 

Навчальні роки  Всього  Місто  Село  

2010-2011  116  305  76  

2011-2012  114  320  74  

2012-2013 113 311 78 
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Середня наповнюваність класів за роками (2010-2020) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

З метою рівного доступу усіх дітей до якісної освіти, раціонального та 

ефективного використання ресурсів реформується система загальної середньої 

освіти району, створюються опорні заклади. 

На даний час в системі освіти району функціонує два опорних заклади – 

Дубовецька ЗОШ І-ІІІ ступенів Галицької районної ради та Галицький ліцей 

імені Ярослава Осмомисла Галицької районної ради. Впродовж року значно 

покращено матеріально-технічну базу Галицького ліцею імені Ярослава 

Осмомисла, зокрема обладнано кабінети математики, хімії, фізики, біології, 

географії, лінгафонний кабінет, комп’ютерне обладнання, шкільні меблі тощо. 

Виконано капітальні ремонти спортивного залу, спортивного майданчика. 

 Підвіз учнів у 2019-2020 навчальному році забезпечує 14 транспортних 

одиниць. Безкоштовним підвезенням за програмою  «Шкільний автобус» 

охоплено 90% учнів. 

Ключовою складовою освітнього реформування є впровадження реформи 

«Нова українська школа» (НУШ). Відповідно до фактичної мережі у 2019-2020 

2013-2014 115 343 73 

2014-2015 113 308 72 

2015-2016 89 279 71 

2016-2017 91 310 70 

2017-2018 104 299 85 

2018-2019 114 487 89 

2019-2020 114 476 89 

   Навчальні роки Всього  Місто  Село  

2010-2011  15,0  21,2  12,0  

2011-2012  14,7  20,8  11,8  

2012-2013 14,7 20,5 11,8 

2013-2014 14,8 20,5 12 

2014-2015 15 20,7 12 

2015-2016 13 19,6 11,6 

2016-2017 13,3 19,4 13,7 

2017-2018 13,5 19,5 12 

2018-2019 13 19 11,8 

2019-2020 13  19 11,8 
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навчальному році сформовано 26 перших класів (327 учнів). Для цьогорічних 

першокласників відділом освіти закуплено учнівські парти та стільці (156 

комплектів) на суму 199 тис. грн. та дидактичний матеріали на суму 370,6 тис. 

грн. Від департаменту освіти, науки та молодіжної політики 

облдержадміністрації отримано 10 інтерактивних комплектів (843 тис.грн) у 

складі персонального комп’ютера, проектора, інтерактивної дошки, програмного 

забезпечення та 208 комплектів меблів (445,8 тис.грн).  Учні 1 та 2 класів, в яких 

впроваджується новий Державний стандарт початкової освіти, 100-відсотково 

забезпечені підручниками. 

Впродовж року 109 педагогічних працівників пройшли навчання при 

Івано-Франківському ОІППО та на дистанційному курс платформи Ed-Era. 

У березні 2019 р. з візитом в Україні перебував тренер the LEGO 

Foundation Каспер Аарліт Єнсен та команда тренерів, які ознайомилися з ходом 

впровадження ігрових та діяльнісних методів навчання в освітній процес у 

рамках Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа».  

Ключовим питанням успішності запуску НУШ є належне кадрове 

забезпечення. Освітній процес у ЗЗСО забезпечують 642 педагогічних 

працівників, з них 607 мають повну вищу освіту. 69% педагогів є спеціалістами 

вищої кваліфікаційної категорії.  

Особлива увага звертається на забезпечення соціального захисту  дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Зокрема, продовження 

навчання і працевлаштування  випускників, виплата їм грошових допомог, 

забезпечення шкільною та спортивною формами, оздоровлення тощо.   

Відповідно до Закону «Про загальну середню освіту», рішень сесії 

Галицької районної ради організовано безкоштовне харчування для дітей-сиріт, 

дітей без батьківської опіки (31), дітей з малозабезпечених сімей (206), дітей, 

батьки яких є учасниками АТО (95), діти з особливими потребами (28), дітей, 

переселених зі Сходу України (14). Середня вартість обіду складає 10 грн. в 

день. 

 

Важливим завданням 

сьогодні є забезпечення 

доступу осіб з особливими 

освітніми потребами до 

освітніх послуг, надання 

можливості таким особам 

отримати якісну психолого-

педагогічну та корекційно-

розвиткову допомогу. 

У 2019-2020 

навчальному році в 

закладах загальної  
                   (ɺʠʭʦʚʘʥʮʽ ɻʘʣʠʮʴʢʦʾ ɼʖʉʐ ʥʘ ʏʝʤʧʽʦʥʘʪʽ ʦʙʣʘʩʪʽ  

                          ʟ ʚʦʣʝʡʙʦʣʫ (ʤ.ɻʘʣʠʯ, ʯʝʨʚʝʥʴ 2019 ʨʦʢʫ) 
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середньої освіти відкрито класи з інклюзивною формою навчання у 

Блюдниківській, Вікторівській, Дубовецькій, Задністрянській, Залуквянській, 

Маріямпільській ЗОШ І-ІІІ ступенів, Мединському НВК, Комарівському ліцею 

імені Антіна Могильницького, Галицькому ліцеї імені Ярослава Осмомисла та 

його філіях (18 класів, 20 дітей). У районі функціонує інклюзивно-ресурсний 

центр, який надає допомогу дітям з особливими потребами. У Галицькому ліцеї 

імені Ярослава Осмомисла створено ресурсну кімнату для даної категорії дітей. 

Влітку 2019 року в таборах з денним перебуванням були оздоровлені діти, 

які потребують особливої уваги та підтримки: 1 дитина-сирота, 12 напівсиріт, 86 

дітей з багатодітних сімей, 24 - з малозабезпечених сімей,  21- з неповних сімей,  

11 дітей учасників АТО, 2 - позбавлених батьківського піклування, 4 дітей-

інвалідів. 

Відповідно до затвердженої мережі пришкільні табори з денним 

перебуванням були створені у 10-ти закладах освіти (Галицький ліцей ім. 

Я.Осмомисла, Галицький академічний ліцей, Залуквянська ЗОШ І-ІІІ ст. ім. 

І.Блажкевич, Дубовецька, Блюдниківська, Задністрянська, Тустанська, 

Деліївська ЗОШ І-ІІІ ст., Дем’янівська ЗОШ І-ІІ ст., Новомартинівський НВК), у 

них було оздоровлено 420 дітей. 

Виділені кошти для харчування використані в розмірі 147 000 грн. (з 

розрахунку вартості харчування 25 грн). 

Одним із пріоритетів у галузі освіти залишається забезпечення громадянам 

рівного доступу до якісної освіти.  

Українським центром оцінювання підведено підсумки проведення ЗНО у 

2019 році. Найкращі результати з української мови показали учні Галицького 

ліцею імені Ярослава Осмомисла, Галицького академічного ліцею, 

Задністрянської та Залуквянської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.І.Блажкевич; з математики  - 

Мединського НВК, Комарівського ліцею імені Антіна Могильницького, 

Задністрянської, Залуквянської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.І.Блажкевич, з історії України – 

Залуквянської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.І.Блажкевич, Галицького ліцею імені 

Я.Осмомисла, Галицького академічного ліцею. За результатами ЗНО-2019 

отримано 8 рейтингове місце в області. 

Важливим показником роботи закладів загальної середньої освіти є 

результативність виступів учнів на обласних предметних олімпіадах, конкурсах-

захистах науково-дослідницьких робіт МАН України, різноманітних конкурсах.  

У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних 

предметів командою учнів району у 2019 році здобуто 8 призових місць, у 

обласному етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт 

учнів-членів МАН України учні закладів освіти району - 4 призові місця.  

Учні Галицького ліцею імені Ярослава Осмомисла Єналь Дмитро та 

Ксьондзик Андрій стали дипломантами Всеукраїнського Юнацького водного 

призу. Учениця Галицького ліцею Вичівська Сніжана здобула ІІІ місце на 

Міжнародній конференції молодих вчених. Учениця Галицького академічного 

ліцею   Малетич Анастасія зайняла  ІІ місце в національному етапі 

Міжнародного конкурсу науково-технічної творчості школярів «Політеко-

Україна 2018-2019». 
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З метою підтримки та заохочення талановитої молоді  та їх наставників у 

районі проведено районне свято «Ми – надія твоя, Україно!», де відзначено 

грошовими преміями 26 учнів та 18 педагогів.  

На виконання ст. 30 Закону України «Про Освіту», з метою забезпечення 

прозорості та відкритості у діяльності закладів освіти району розроблено сайти 

для 27 закладів загальної середньої освіти. При відсутності сайту вся необхідна 

інформація про діяльність закладу оприлюднюється на сайтах Галицької 

районної ради та відділу освіти. Планується розробка сайтів для закладів 

дошкільної та позашкільної освіти. 

У  закладах освіти району реалізується заходи з національно-патріотичного 

виховання: тематичні лінійки, уроки мужності, години класного керівника, 

вечори, конференції тощо на відзначення державних свят та пам’ятних дат. Учні 

беруть активну участь у заходах, присвячених Дню Гідності і Свободи, Дню 

пам’яті жертв голодомору та політичних репресій. У бібліотеках шкіл 

оформлялись тематичні виставки з історії України та історії визвольних змагань, 

організовано упорядкування могил воїнів УПА, полеглих у національно-

визвольній боротьбі за незалежність України. 

 

     Учні  закладів освіти 

беруть активну участь у 

Всеукраїнській акції «Лист 

солдату» і в благодійних 

акціях «Діти  – воїнам 

АТО». Учні та вчителі 

включилися у 

волонтерський рух:  

підготовку малюнків, листів 

воїнам АТО, збір продуктів 

харчування, художньої 

літератури, речей тощо. 
             (ʊʚʦʨʯʠʡ ʟʚʽʪ ʢʦʣʝʢʪʠʚʫ çʗʨʦʩʣʘʚʥʘè 

           ɻʘʣʠʮʴʢʦʛʦ ʨʘʡʦʥʥʦʛʦ ʎɼʖʊ(ʯʝʨʚʝʥʴ 2019 ʨʦʢʫ) 

 

Результативною є робота гуртків художньої самодіяльності закладів освіти 

району. Впродовж   року учні  стали учасниками  шести обласних    конкурсах 

учнівської творчості у:   

- конкурсі солістів «Пісенний дивограй»  учениця   Галицького ліцею імені 

Я. Осмомисла Паук Вікторія зайняла 2 місце у номінації «Світовий хіт»; 

- конкурсі поезії учень   Галицького ліцею імені Я. Осмомисла Васильчук 

Віталій зайняв 1 місце у номінації «Сучасна поезія»; 

- конкурсі фольклорно-етнографічних колективів гурт колядників 

«Різдвяна зірка» Галицького ліцею імені Я. Осмомисла зайняв 1 місце у 

номінації «Вокально-хорове  мистецтво»;  

- конкурсі танцювальних колективів колектив «Дивоцвіт» Задністрянської   

ЗОШ І-ІІІ   ступенів   зайняв ІІ місце у номінації «Сучасна хореографія»  та 
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колектив «Ярославна» Галицького ЦДЮТ- І місце у номінації «Народна 

хореографія»; 

- конкурсі хорових колективів хор учнів «Галицькі зорі» Галицького ліцею 

імені Я. Осмомисла зайняв 1 місце у номінації «Сучасне хорове мистецтво». 

  За підсумками конкурсу учнівської творчості колективи художньої  

самодіяльності району зайняли ІІ місце. 

Належна увага приділяється екологічному вихованню школярів шляхом 

реалізації різноманітних проектів. 

В березні 2019р. відбувся районний конкурс колективів екологічної освіти, 

в  якому взяли участь 9 команд. Перше місце зайняла команда Мединського НВК 

(кер. вчитель біології Клим М.І.). Друге місце – команда Вікторівської ЗОШ І-ІІІ 

ст. (керівник  вчитель біології Братчук М.Д.). Третє місце – команда 

Жалиборівського НВК (керівник вчитель біології Марущак К.М.).У 

Всеукраїнському юнацькому фестивалі «В об’єктиві натураліста -2019» 

(обласному етапі) команда учнів Бовшівської ЗОШ І-ІІ ст. зайняла І місце і взяла 

участь у Всеукраїнському етапі. 

З метою популяризації українського поетичного слова проведено районний 

конкурс. Найкращими виявилися учні Галицького ліцею ім.Я.Осмомисла, 

Залуквянської ЗОШ І-ІІІ ст. ім.Іванни Блажкевич, філії №1 Галицького ліцею 

імені Я.Осмомисла. 

У рамках святкування ювілейної дати Галича проведено фестиваль 

історичної прози «Давній Галич». Учителі-філологи району разом із 

прикарпатськими письменниками Є.Бараном, Я.Ткачівським, В.Бабієм, 

І.Монолатієм мали можливість ознайомитися з презентацією історичної книги 

про Галич В. Головацького. Разом з тим, учителі словесники і побували на 

зустрічі з письменницею О.Кузів. 

 У лютому 2019р. відбувся районний форум лідерів учнівського 

самоврядування на тему «Особистість. Патріот. Інноватор.  Нова українська 

школа».   

 До 100-річчя від дня народження В. Сухомлинського проведено конкурс на 

кращу інсценізацію казок. Найкраще були представлені колективи Галицького 

ліцею імені Ярослава Осмомисла, філій №1, 2 Галицького  ліцею Імені Ярослава 

Осмомисла, Задністрянської ЗОШ І-ІІІ ст. 

У ІІ обласному турі Всеукраїнської краєзнавчої експедиції учнівської молоді 

«Моя Батьківщина – Україна»  третє місце отримали: у напрямі «Геологічними 

стежками України» -  пошукова   група Залуквянської  ЗОШ  І-ІІІ ст. імені І. 

Блажкевич (керівник Стефунько О.В.); у напрямі «Духовна спадщина мого 

народу» - Лаврій Марія, учениця Крилоської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник Питель 

С.І.). Лауреатом обласної історико-географічної експедиції учнівської молоді 

«Історія міст і сіл України» робота учнів Вікторівської ЗОШ І-ІІІ ст. (керівник 

Йосифів І.Д.) 

     У   квітні 2019р.  у районі проведено І етап гри  «Сокіл» («Джура»).  У ньому 

взяли участь 12 команд. Відповідно до Положення були проведені 8 видів 

змагань: «Добре діло», «Відун», «Ватра», «Туристична смуга перешкод», 

«Рятівник», «Впоряд», «Візитка рою», стрільба із ПГ. За результатами змагань 
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переможцями стали команди: Блюдниківської ЗОШ І-ІІІ ст. ( керівник 

Р.Сиротинський)  - І місце; Галицького академічного ліцею - ІІ місце ( керівник 

Тихонь В.Й.);  Тустанської ЗОШ І – ІІІ ст. – ІІІ місце (керівник  В.Костишин). 

          З метою удосконалення фізичної підготовленості допризовної молоді до 

служби у Збройних Силах України та інших військових формуваннях, утворених 

відповідно до законів України у правоохоронних органах, рятувальних та інших 

спеціальних службах  відбувся І етап спартакіади серед допризовної молоді  

перемогу здобули команди Комарівської ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель Данилюк І.М.); 

Залуквянської ЗОШ І-ІІІ ст. імені І. Блажкевич (вчитель Кирилів В.М.); 

Тустанської ЗОШ І-ІІІ ст. (вчитель Зіник М.М.). 

Збережено мережу позашкільних закладів району (МАНР м. Галич, 

Галицький районний ЦДЮТ, Галицька ДЮСШ), які працюють у напрямку 

розвитку інтересів і творчих здібностей дітей, організації змістовного дозвілля, 

задоволення потреб вихованців у професійному самовизначенні і творчій 

самореалізації. 

Позашкільною освітою охоплено 1490 учнів, що складає 42% від загальної 

кількості. Заняття гуртків проходять на базі Галицького районного ЦДЮТ, 7 

закладів загальної середньої освіти району та Галицького районного Центру 

«Довір’я» (м. Бурштин).  

Учасники Зразкового колективу «Ярославна» Галицького ЦДЮТ (кер. 

Г.Колодій, Л.Ковальчук) у 2019 році взяли участь  та стали призерами багатьох 

конкурсів, у тому числі Всеукраїнських фестивалів («Гомін Карпат», «Зернятко», 

«Ярославна», «Покутські витоки», «Славянський вінець», «Карпатські 

візерунки» та інші). 

Гуртки  МАНР  м. Галич  працюють  на   базі   11   закладів   загальної 

середньої освіти району.        

Загалом 475 вихованців МАНР м. Галич взяли участь у різноманітних 

конкурсах, з них: І-их місць  -  112; ІІ-их місць – 53; ІІІ- іх місць – 48; 

Спеціальних відзнак – 5. 

Найвагоміші досягнення вихованців МАНР м. Галич:  

- у Міжнародному   Конкурсі  Дитячого Малюнку в Римі -Анастасія 

Парахоняк  (10 років)  -        відзнака журі: "За відповідність темі та глибину її 

розкриття"  (керівник Сидорук С.С.); Семчишин Анастасія (7 років) -      відзнака 

журі: "За композиційне та кольорове рішення” (керівник Футрак А.Г.);  

- у V Ювілейній Всеукраїнській  виставці «Талановиті! Наполегливі! 

Успішні!» - Анастасія Парахоняк  (10 років)   - І місце  ( батик, керівник Сидорук 

С.С.); Гулич  Софія  (11 років) – І місце (соломоплетіння, керівник Бойко Н.В.);  

-у III Міжнародному Біеннале графіки малих форм «Середньовічні  замки - 

історія, зачарована камінням» (Польща) - Шотурма  Валентина (10 років) – 

спеціальна відзнака  ( ліногравюра, керівник Перекліта П.Д.);  

-у Всеукраїнському конкурсі малюнку «Відповідальність за створіння» -

Катрич Володимир (12 років) – І місце (керівник Сидорук С.С.); 

-у Міжнародному  конкурсі «Для Бога я створю найкраще…»- Лагойда 

Тарас (17 років) – ІІ місце (керівник Онофришин М.М.); Махновська Олександра  

(11 років)  - ІІ місце (керівник Перекліта П.Д.); 



 28 

-у Міжнародному конкурсі дитячих малюнків «Кольори Всесвіту»- 

Яремків Софія (15 років)  ІІІ місце (керівник Сидорук С.С.); 

-у Всеукраїнському конкурсі малюнку «Україна майбутнього»- Парахоняк  

Дарина (8 років) – ІІ місце (керівник Парахоняк І.І.). 

  У цьому році тренерами Галицької ДЮСШ підготовлено 215 спортсменів 

масових розрядів.  

Чотири  команди 

футболістів виступають у 

дитячо-юнацький футбольній 

лізі області. Дві команди 

юнаків-баскетболістів брали 

участь у чемпіонаті області та 

посіли призові місця. 

Шестеро юнаків- 

баскетболістів входять до 

складу збірної команди 

області.  Команда дівчат-

волейболісток зайняла ІІ 

місце на Чемпіонаті області з 

волейболу. 
                                                                           (ɿʫʩʪʨʽʯ ʟ ʄʽʥʽʩʪʨʦʤ ʦʩʚʽʪʠ ʃʽʣʽʻʶ ɻʨʠʥʝʚʠʯ 

                                                                                            ( ʤ.ɻʘʣʠʯ,ʢʚʽʪʝʥʴ 2019 ʨʦʢʫ) 

 

У 2019р. вихованка Галицької ДЮСШ  Аліна Рудницька здобула ІІІ місце 

на Чемпіонаті Європи та п’яте місце на Чемпіонаті світу та Кубку світу з вільної 

боротьби. Зайняла І місце на Чемпіонаті України. 

У цьому ж виді спорту Тенча Володимир, вихованець Галицької ДЮСШ, 

здобув ІІ місце на Чемпіонаті України.        

За рейтингової оцінкою Галицька ДЮСШ посідає  шосте місце в області. 

Впродовж 2019р. зміцнено матеріально-технічну та навчально-методичну 

базу закладів освіти району, проведено ремонтні роботи. За рахунок субвенції 

державного бюджету (2 135,5тис.грн.) встановлено   спортивні майданчики в 

Блюдниківській ЗОШ І-ІІІ ст., Мединському НВК, придбано обладнання для  

навчальних кабінетів Галицького академічного ліцею, проведено капітальний 

ремонт їдальні та спортзалу Галицького ліцею ім.Я.Осмомисла, покрівлі 

Тустанського ДНЗ, часткову заміну вікон  та дверей в Слобідському НВК. 

За кошти обласного бюджету (888,8тис.грн.) проведено капітальний 

ремонт у Дубівецькій ЗОШ І-ІІІ ст., Задністрянській ЗОШ І-ІІІ ст., поточний 

ремонт приміщення Вікторівського ЗДО, частково  замінено двері в 

Комарівському ліцеї ім.А.Могильницького, Сапогівському НВК, придбано меблі 

для  Мединського НВК, комп’ютерну техніку для Комарівського ліцею 

ім.А.Могильницького. 

За кошти  місцевого  бюджету (1 972,8тис.грн.) проведено поточний 

ремонт системи опалення в Галицькому ЗДО №1 та ремонт системи 

водопостачання у Німшинській ЗОШ І-ІІ ст., капітальний ремонт коридору у 

Тустанському ЗДО, ремонт котлів у Залуквянській ЗОШ І-ІІІ ст. ім..І.Блажкевич, 
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Бринській ЗОШ І-ІІ ст., придбано комп’ютерну техніку для Дем’янівського ЗДО, 

Галицького академічного ліцею, Межигорецької ЗОШ І-ІІ ст., Деліївської ЗОШ 

І-ІІІ ст., принтери для Деліївської ЗОШ І-ІІІ ст., Блюдниківської ЗОШ І-ІІІ ст., 

телевізори для Галицького ліцею ім.Я.Осмомисла, Залуквянської ЗОШ І-ІІІ ст. 

ім.І.Блажкевич, меблі для їдальні Тумирської ЗОШ І-ІІ ст., тощо.   

 

Основні завдання у 2020  році: 

1. Удосконалення існуючої мереж закладів загальної середньої освіти, 

забезпечення доступу до якісної освіти для учнів малокомплектних сільських 

шкіл 

2. Продовження роботи щодо реалізації завдань концепції «Нова 

українська школа», Стратегії національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді на 2017-2020 роки, районної цільової програми розвитку освіти 

Галицького району на 2016-2020 роки. 

3. Сприяння розвитку навчально-матеріальної бази закладів освіти за 

рахунок різних джерел фінансування: 

- зміцнення матеріальної бази навчальних кабінетів, шкільних бібліотек, 

майстерень та спортивних залів; 

- розвиток інформаційно-комунікаційних освітніх технологій, створення та 

забезпечення функціонування Веб-сайтів усіх закладів освіти району; оновлення 

комп’ютерної техніки; забезпечення доступу шкіл до швидкісної мережі 

Інтернет; 

- оновлення посуду та технологічного обладнання в шкільних їдальнях. 

4. Продовження формування нового інклюзивного, комфортного, 

безпечного освітнього середовища, зокрема через оновлення матеріально-

технічної бази закладів загальної середньої освіти. 

 

Культура 

У Галицькому районі 102 заклади культури. Згідно затвердженої  базової 

мережі на 2019  рік  

фактично 

функціонувало 77, на 

утримання  яких у 

бюджеті району було 

передбачено 14279.7 

тис. грн. Всього  в 

галузі  культури 

працює  179 

працівників. 

. 

 Протягом 2019 

року відділом культури 

проведено заходи: 

традиційні «Галицькі   
                 (ɼʝʥʽ ʅʝʟʘʣʝʞʥʦʩʪʽ ʋʢʨʘʾʥʠ (ʤ. ɻʘʣʠʯ, ʩʝʨʧʝʥʴ 2019ʨ.) 
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Різдвяні   фестини» і виставку «Різдвяний вернісаж,  урочистості з нагоди 100- 

річчя проголошення Акту злуки УНР та ЗУНР, вечір-спомин           «Варта  

пам’яті про Крути», вечір пам’яті  «Афганістан – мого серця біль»,   вечір-

реквієм  «Небесній Сотні – наша шана й молитви»  (пам яті  Героїв Небесної 

Сотні та Героїв АТО), відкриття  фотовиставки «Революція Гідності. Київ – 

Івано – Франківськ - Галич», VIIІ районний конкурс  художнього   читання 

«Рідна мова – диво калинове» (до Міжнародного дня рідної мови)  та конкурс 

читців «Невмируще слово Кобзаря» (до 205-ої річниці від дня народження  
             

Т.Г.Шевченка), святковий концерт «Ми чуємо тебе, Кобзарю, крізь століття»», 

звітний концерт учнів та викладачів Галицької дитячої музичної школи. З нагоди 

Міжнародного дня театру проведено огляд – конкурс драматичних колективів 

району, ІІ районний фестиваль гумору і театрального мистецтва «Смійтесь на 

здоров’я», ХІІ районний фестиваль танцю «Галицька веселка», організовано 

фотовиставку «Храми землі Галицької», проведено фестиваль духовної 

Марійської пісні, собор Марій, проведено урочистий концерт з нагоди  Дня 

молоді та Дня Конституції, фольклорно-етнографічне свято «Гей, на Івана! Гей, 

на Купала!», день Медового Спаса.  В серпні місяці відбулися урочисті заходи з 

нагоди Дня державного прапора України, 28-ї річниці  Незалежності України, 

поминальні заходи з нагоди 5-ї річниці Іловайської трагедії,  Всеукраїнський  

фізкультурно-патріотичний фестиваль «Козацький гарт-2019», заходи з нагоди 

вшанування 75-х роковин  початку депортації лемків-українців з території 

Польщі, день Захисника України та Дня українського козацтва, заходи з нагоди 

річниці створення ЗУНРу, вшанування жертв Голодомору, День Святого 

Миколая, огляд- конкурс духовної пісні імені Миколи Сокола. 

Колективи взяли участь у  60-ти  фестивалях та конкурсах: 25-ти  обласних, 

22-ох  Всеукраїнських  та 13-ти  Міжнародних фестивалях. 

         Покращено матеріально-технічну базу закладів культури району за   2019 р. 

на суму 864.2  тис.грн.,  а  саме: 

¶ В БК с.Демянів придбано меблі на суму 11.0 тис.грн, двері на суму                

12.1 тис.грн., ноутбук на суму 10.3 тис.грн.; 

¶ В БК с. Вікторів придбано двері на суму 20.0 тис.грн, 

проектор,ноутбук на суму 29.9 тис.грн., крісла на суму 198.0тис.грн., 

одяг сцени на суму          51.0 тис.грн.; 

¶ В НД с.Дубівці на суму 49.0 тис.грн. придбано сценічні костюми та 

звукотехнічне обладнання на суму 10.0 тис.грн.; 

¶ В БК с.Задністрянськ придбано взуття  для  танцювального 

колективу «Дивоцвіт» на суму 9.0 тис.грн.; 

¶ В клуб с.Межигрці придбано  музичну апаратуру на суму  

13.7тис.грн.та комп’ютерну техніку на суму 20.0 тис.грн.; 

¶ В НД с.Залуква  придбано музичну апаратуру на суму 49.3 тис.грн.; 

¶ В БК с. Тустань придбано та встановлено вікна, двері на суму                

100.0 тис.грн., мікрофони на суму 8.0 тис.грн.; 

¶ В БК с.Бовшів придбано сценічні костюми на суму 43.0 тис.грн.; 
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¶ В БК с.Блюдники придбано сценічні костюми на суму 39.6 тис.грн. 

та апаратуру на суму 25.0 тис.грн.; 

¶ В клуб с.Тумир придбано сценічні костюми на суму 39.6 тис.грн.; 

¶ В Галицький РНД придбано сценічні костюми на суму 89.6 тис.грн. 

та апаратуру  на суму 36.0 тис.грн.; 

¶ В БК с.Кінчаки  на суму 152.0 тис.грн здійснено капітальний ремонт 

приміщення, в клубі с.Межигрці на суму 199.0 тис.грн.здійснено 

поточний ремонт фойє, в клубі с.Придністровя  здійснено  поточний 

ремонт  коридору на суму 76.8 тис.грн, в БК с.Тустань здійснено 

заміну системи опалення на суму 264.8 тис.грн., та на суму 

68.2тис.грн.здійснено роботи по збільшенню потужності 

електроенергії, в Галицькому РНД на суму 35.0 тис.грн.здійснено 

поточний ремонт сходів,  на суму 33.2  здійснено поточний ремонт  

покрівлі та  капітальний ремонт покрівлі на суму 2100.0 тис.грн.; 

¶ В БК с.Дубівці здійснено поточний ремонт приміщення  на суму         

80.0  тис.грн ., ремонт каналізаційних мереж на суму 29.7 тис.грн. 

¶ В клубі с.Деліїв здійснено ремонт стелі на суму 85.0 тис.грн. 

 

Із районної цільової програми «Розвитку  культури на 2016-2020 рр.»   

виділено 79.3 тис.грн. на покращення матеріально-технічної бази та проведення 

заходів. В цьому році двом аматорським колективам присвоєно звання 

«народний». 

 

Охорона здоров’я 

13 грудня 2019р. відбулася тридцять сьома сесія районної ради сьомого 

скликання, на якій було розглянуто питання про створення комунального 

некомерційного підприємства «Галицька лікарня» Галицької районної ради 

Івано-Франківської області. 

У зв’язку зі створенням КНП «Галицька лікарня» здійснюються 

передбачені чинним законодавством організаційно-правові заходи  та 

приведення медичної документації у відповідність згідно вимог даного рішення. 

Для фінансово-господарської діяльності в КЗ «Галицька ЦРЛ» (по коду 

222010) заплановано виділення коштів в сумі 31 740 904,42грн., виділено 

34 314 336,01грн. Бюджет виконано на 108%. 

Протягом 2019 р. безплатно запротезовано  5 чол. на суму 5 688,50грн. 

Пільгова категорія населення  одержала  безкоштовно та на пільгових умовах 

медикаментів- 422 чол. на суму 198 740,03грн.  

Вартість одного ліжко-дня по продуктах харчування  становить 12.79 грн.  

(з благодійними – 13,40грн.) (благодійними – 21,98грн.), по медикаментах – 

14,03 грн.  

Функціонують районні цільові програми: 

1. «Здоров’я галичан» на 2016-2020рр.- протягом року не фінансувалася. 

2. Програма «Протидії захворюванню на туберкульоз на 2017-2020рр.» - 

10,0 тис.грн. 

3. « Програма протидії ВІЛ-Інфекції СНІДу» - не фінансувалася. 
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4. «Програма забезпечення медичного обслуговування учасників 

антитерористичної операції та членів їх сімей» - 38975,28 грн. 

 

Демографічна ситуація: народилося 108 дітей, померло 79 осіб, 

народжуваність на 1000 населення складає 17,4,  смертність  -  12,7,  природний 

приріст  (4,7).  

Протягом 2019р.  виявлено 20 випадків туберкульозу, за аналогічний період 

минулого року 16 випадків,  119 онкохворих проти 150,   157  хворих  з цукровим 

діабетом проти 155. 

 Згідно наказу по КЗ «Галицька ЦРЛ» №175 від 31.12.2018р. «Про 

оптимізацію ліжок денного стаціонару» в поліклінічному відділенні скорочено 

13 ліжок, ліжковий фонд денного стаціонару складає 12 соматичних ліжок, на 

яких  проліковано 841 хворий. 

 В амбулаторно-поліклінічних умовах прийнято 170 907 осіб та проведено 

1932 операції. 19.03.2019р. створено госпрозрахункове стоматологічне 

відділення при поліклініці КЗ «Галицька ЦРЛ» для надання спеціалізованої 

медичної допомоги сільському населенню. 

 За 2019р. визнано 135 осіб з інвалідністю первинно в дорослому віці проти 

147  в 2018р. (на 12 менше). Кількість визнаних інвалідами первинно в 

працездатному віці 124 проти 139 ( на 15 менше). 

 Під постійним контролем адміністрації знаходиться  питання медичного 

обслуговування учасників АТО. При неврологічному відділенні функціонує 10 

ліжок для реабілітації учасників АТО. Палата учасників АТО наявна в кожному 

відділі. Організовано «єдине вікно» для позачергового медичного 

обслуговування в поліклінічному відділенні. Стаціонарно проліковано 32 

учасники АТО на суму 17 950,45грн. Запротезовано 2 учасники АТО на суму 

2 506,70грн. 

На даний час функціонує 155 ліжок,  що  при розрахунку на 10,0 тис. нас. 

становить  27,5   і відповідає  рекомендаціям  МОЗ   України.  

Структура ліжкового фонду. 

- терапевтичний відділ-45ліжок (терапевтичні ліжка -35, кардіологічні – 10); 

- хірургічний відділ – 40 (хірургічні – 20, травматологічні – 10, урологічні – 10); 

-акушерсько-гінекологічний відділ – 20 (для вагітних і породіль – 5, патології 

вагітних – 5, гінекологічних – 10); 

- дитяче відділення – 20; 

-офтальмологічно-неврологічне відділення – 30 (офтальмологічні – 10,   

неврологічні – 20); 

- відділення анестезіології та інтенсивної терапії – 6 . 

В стаціонарних умовах в 2019р. проліковано 5387хворих. та проведено 832 

операції. 

 

Значна увага приділяється зміцненню матеріально-технічної бази 

лікувального закладу. 

За кошти Демешківської сільської ради проведено заміну санвузлів в 

поліклінічному відділенні КЗ «Галицька ЦРЛ» на суму 15,0 тис.грн. та придбано 

електрокардіограф для  відділення анестезіології та інтенсивної терапії, 
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мікротомний ніж для патогістологічної лабораторії на суму  40,0 тис.грн.. За 

кошти Бовшівської сільської ради придбано  авторефкератометр та стіл 

приладовий електропідйомний – 198,0 тис. грн.( для діагностики очних 

захворювань). 

За власні кошти придбано апарат для вимірювання артеріального тиску в 

приймальне відділення КЗ «Галицька ЦРЛ» на суму 264,00грн., 2 обігрівачі – 

інфрачервоні (для рентгенкабінету в старому корпусі)  на суму   3070,0 грн., 2 

посудини для збору патанатомічних відходів (40-ка літрові)   – 620,0грн. За 

субвенцію міської ради в архів придбано вісім стелажів на суму 14 242 грн. 

За кошти Головного управління державної казначейської служби України в 

Івано-Франківській області придбано електрокардіограф на суму 22 127,60грн. 

для терапевтичного відділення та респіратор транспортний для новонароджених 

на суму 37 872,40грн. для пологового відділення. 

Проблемні питання та завдання: 

1. Добудова лікувального закладу КНП «Галицька лікарня» ГРР. 

2. Придбання рентгенапарату та іншої лікувально-діагностичної апаратури. 

3. Комп’ютеризація закладу та програмне забезпечення. 

4. Забезпечення фінансування державних та регіональних програм. 

5. Придбання санітарного автотранспорту. 

6. Підключення закладу до ЦБД ЕСОЗ через МІС.  

7. Підготовлення  ліцензії на впровадження господарської діяльності з медичної 

практики. 

8. Підписання договору з Національною службою здоров’я України. 

 

Комунальне некомерційне підприємство «Галицький центр первинної 

медико-санітарної допомоги» Галицької районної ради Івано-Франківської 

області утворене внаслідок реорганізації шляхом перетворення комунального 

закладу «Центр первинної медико-санітарної допомоги Галицького району» 

рішенням 21 сесії районної ради сьомого скликання від 30.03.2018 року. Роботу 

КНП «Галицький центр ПМСД» ГРР розпочало   з 02.01.2019 року. 

 В структурі Центру є 10 амбулаторій загальної практики – сімейної 

медицини: 1 міська і 9 сільських(в січні 2020 р. заплановано відкриття 

новоздубованої АЗПСМ с.Дорогів)   та 31 ФАП з 15 медичними пунктами 

тимчасового базування. Всього працює 15 сімейних лікарів, 4 педіатри та 2 

терапевти, 65 сестер медичних та фельдшерів. Всі робочі місця сімейних лікарів 

і адміністративно-управлінського апарату на 100 відсотків забезпечені  

комп’ютерною технікою та широкосмуговою мережею Інтернет.  

Обслуговує Центр 36 283 особи, з якими на даний час підписано 25 147 

декларацій, що становить 69,3 % .  

 Підприємство за 2019р.отримало бюджетних асигнувань в сумі 21 083,0 

тис.грн. в тому числі: 

- капітаційні кошти  - 14 600,0 тис.грн. від  НСЗУ,   

- кошти місцевого бюджету за цільовими програмами – 4 500,0 тис.грн.,  

- кошти по міжтрансфертних договорах – 1 300,0 тис.грн.,   

- комунальні послуги, енергоносії  - 608,0 тис.грн., в тому числі 561,5 тис.грн. 

плата за комунальні послуги,  
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- 75,0 тис. грн - придбання туберкуліну, з них 40,0 тис. кошти місцевого 

бюджету і 35,0 тис. грн кошти сільських рад; 

- 1 100,0 тис.грн.  - заробітна плата  по міжтрансфертних договорах( субвенція 

с/рад на оплату праці працівників ФАПів). 

ɺʠʪʨʘʪʠ ʫʩʪʘʥʦʚʠ ʩʪʘʥʦʚʣʷʪʴ: 

Собівартість реалізованої продукції  - 12 994,1 тис.грн., в тому числі: 

- витрати на послуги,матеріали та сировину – 720,3 тис.грн., 

- витрати на паливно-мастильні матеріали -164,9 тис.грн., 

- витрати на комунальні послуги та енергоносії  – 628,1 тис.грн., 

- відшкодування комунальних послуг – 119,3 тис. грн 

- відшкодування за проведення клініко-діагностичних досліджень – 

41,5тис.грн, 

- витрати на оплату праці – 11 320,0 тис.грн.(амбулаторій та ФАПів). 

 Витрати по виконанню цільoвих програм – 3 746,9 тис.грн., 

 Амортизація – 45,0 тис.грн., 

 Інші  витрати – 239,8 тис.грн. 

 Адміністративні витрати -  2 795,9 тис.грн. 

 На   відшкодування безкоштовного та на пільгових умовах одержання  

медикаментів особами з пільгової категорії населення передбачено 360,0 тис. 

грн,  відшкодовано -  279,7 тис. грн.   

Зокрема: - онкохворі – 98,6 тис.грн. 

- учасники АТО- 34,9 тис.грн. 

- інваліди І,ІІ груп з/з – 66,6 тис.грн. 

- діти-інваліди – 21,01 тис.грн. 

- хворі з протезованим серцевим клапаном -  3,9 тис.грн. 

- хворі епілепсією – 22,7 тис.грн. 

- хвороба Паркенсона – 34,6 тис.грн. 

Всього лікарями Центру проведено прийом 88,729 тис. пацієнтів, з них 

28,064 тис. дітей до 17 років,  проведено  14,01 тис. відвідувань  пацієнтів на 

дому, з них 3,807 тис. відвідувань дітей. Фельдшерами  прийнято на 

самостійному прийомі на ФАПах 33,283 тис. пацієнтів та проведено 24,542 тис. 

відвідувань   пацієнтів вдома.  

Профілактично сімейними лікарями оглянуто 1,699 тис. жінок, в тому 

числі  1,699 тис. з цитологічним обстеженням.  

В денних стаціонарах при амбулаторіях на  44 ліжках   проліковано 

2,633тис. хворих, в тому числі 79 дітей. В стаціонарах вдома проліковано 

2,048тис. хворих.  

На даний час амбулаторно проліковано 76 осіб – учасників АТО на суму 

29,9 тис. грн та  6 осіб з інвалідністю внаслідок АТО на суму 2 ,2 тис. грн.  

Клініко-діагностичними лабораторіями Центру  проведено 

64,708тис.аналізів, в тому числі 34,684 тис. загальноклінічних, 

26,029тис.гематологічних та 3,995 тис. біохімічних аналізів  (цукор крові). 

 Пацієнтам проведено 11,224 тис. ЕКГ – дослідження, в т.ч. 622 дітям.   

 Видано 1,931тис. листків непрацездатності . 

   У  2019 р. виявлено 20 випадків захворювання на туберкульоз ( всі форми) 

(46,2 показник на 100 тис.населення) проти 16 ( показник 34,3) у 2018 році . 
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Захворюваність деструктивними формами туберкульозу 2 випадки (4,6) 

проти 5 (11,5 на 100 тис. населення) у 2018 році.  

 Онкологічна захворюваність склала 113 хворих із вперше встановленим 

діагнозом (показник на 100 тис. населення), з них  запущеність онкозахворювань 

(питома вага ІУ ст. серед вперше виявлених %) – 26 (23,0%)     

Протягом   2019 року на кір захворіло 45 осіб, з них 32 дітей до 17 років, 

що складає  72,0%,  та 13 дорослих. Інтенсивний показник захворюваності склав 

119,3 на 100 тис. населення. Захворюваність є значно нижчою від обласного 

показника захворюваності кором. 

 Відсоток виконання плану вакцинацій серед дітей становить: охоплення 

первинним вакцинальним комплексом ОПВ-3 – 52,5%, АКДП-3 – 47,5%;  

І ревакцинація (діти 18 міс.) ОПВ – 39,1%, АКДП – 49,5%; 

ІІ ревакцинація (діти 6 років) ОПВ -71,7%,  АДП – 87,7%; 

ревакцинація ОПВ (діти14 років) – 63,3%; 

ревакцинація АДП-М (діти 16 років) – 81,7%, дорослих – 84,8%; 

вакцинація проти гемофільної інфекції (діти до 1 року) – 51,6%, 1 рік – 50,3%; 

КПК – діти 1 рік -  64,3 %, діти 6 років- 87,0 %;  

вірусний гепатит В (діти до 1 року) – 50,7 %.  

Проведено туберкулінодіагностику серед дітей до 14 років всього 1649 проб. 

 КНП «Галицький центр ПМСД» ГРР завершує приведення матеріально-

технічної бази  Центру ПМСД та сільських амбулаторій загальної практики – 

сімейної медицини району у відповідність до Примірного табеля матеріально-

технічного оснащення закладів охорони здоров’я, затвердженого наказом МОЗ 

України від 26.01.2018 року №148 за кошти субвенції державного бюджету, 

районного бюджету,  за кошти органів місцевого самоврядування в порядку 

співфінансування і за власні кошти.     

 За бюджетні кошти всіх рівнів протягом   2019 року придбано:  

1. Медобладнання та вироби медичного призначення - 300,0 тис.грн;  

2. Проведено заміну вікон та міжкімнатних дверей на енергозберігаючі в 

приміщеннях Галицької амбулаторії ЗПСМ та Центру на суму 400,0 тис.грн 

(кошти соцекономрозвитку). Завершено укомплектування власної клініко-

діагностичної лабораторії Центру, придбано обладнання, устаткування на суму 

60,5 тис. грн. 

3.  Проведено капітальний ремонт приміщень Мединської амбулаторії 

ЗПСМ – вартістю 0,5 млн.грн, в т.ч.: 250,0 тис.грн екологічні кошти,  

245,0тис.грн. - кошти обласного бюджету   

Завершено капітальний ремонт амбулаторії с.Блюдники, введено в 

експлуатацію після реконструкції амбулаторію ЗПСМ в с.Маріямпіль.  

 Проведено утеплення фасаду Вікторівської амбулаторії ЗПСМ, заміну  

газового лічильника з облаштуванням комерційного вузла обліку газу засобами 

дистанційної передачі даних. 

Проведено капітальний ремонт будівлі, монтаж систем водопостачання і 

водовідведення із встановленням внутрішнього санвузла ФАПу в с. Тумир 

(141,0тис.грн – екологічні кошти,  100,0 тис. грн – кошти соцекономрозвитку ). 

Ведеться ремонт ФАПу с.Слобода ( 67,0 тис. грн – екологічні кошти, 

20,0тис.грн – спонсорські кошти ТзОВ «Гудвеллі Україна») –заміна системи 
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опалення та заміна вікон на енергозберігаючі,   Тустаньської амбулаторії ЗПСМ- 

монтаж систем водопостачання і водовідведення із встановленням внутрішнього 

санвузла ( 141,0 тис.грн – екологічні кошти, 54,5 тис. грн – субвенція с/ради ), 

ФАП с.Водники – заміна опалення на електричне.  

 Завершено будівництво Дорогівської амбулаторії загальної практики – 

сімейної медицини в с.Дорогів за кошти Мінрегіонбуду  вартістю 6,5 млн.грн з 

10% співфінансуванням з місцевого бюджету, здача в експлуатацію якої 

запланована на лютий-березень 2020 року. Ведеться укомплектування 

амбулаторії. 

Розпочато будівництво амбулаторії ЗПСМ в с. Старий Мартинів з 10% 

співфінансуванням з місцевого бюджету ( реорганізація ФАПу).   

4. З  районного бюджету  виділено   4,0 млн.грн на виконання заходів 

"Районної цільової програми розвитку первинної медико-санітарної допомоги на 

засадах сімейної медицини на 2019-2020 роки", за які  придбано 7 службових 

автомобілів Рено-Дастер для сімейних лікарів Комарівської,  Вікторівської, 

Тустанської, Дубовецької, Задністрянської,  Мединської та Галицької 

амбулаторій та 1 комплект телемедичного обладнання для Блюдниківської 

амбулаторій  на суму 110,0 тис.грн. 

5. Отримано  5 автомобілів Рено-Дастер за субвенцію з державного 

бюджету -  2 380,0 тис. грн для сімейних лікарів Бовшівської, Блюдниківської, 

Маріямпільської (заклади після реконструкції та капремонтів), Дорогівської, 

Старомартинівської амбулаторій ( новозбудовані заклади). 

 Всі автомобілі мають повну комплектацію та пройшли державну 

реєстрацію. 

 6.  Розпорядженнями ОДА від 12.12.2019 р. № 648 і від 13.12.2019 р. №657 

затверджено будівництво 2-х амбулаторій загальної практики сімейної медицини 

в селах Дубівці, Дем’янів з 10% співфінансуванням з місцевого бюджету. 

Отримано субвенцію на 2 службових автомобілів для сімейних лікарів даних 

амбулаторій. 

7. Оголошено тендер на придбання телемедичного обладнання для всіх 

амбулаторій за кошти державної субвенції на загальну суму 990,0 тис.грн. 

 

Молодіжна політика. Оздоровлення та відпочинок дітей 

Фінансове забезпечення оздоровчої кампанії 2019 року 

Одним з основних чинників забезпечення якісного оздоровлення та 

відпочинку дітей є належне та своєчасне фінансування. Для забезпечення якісної 

оздоровчо-відпочинкової кампанії 2019 року в районі використано:  

- 579,7 тис. грн. – кошти  районного бюджету.  

- 392,0 тис. грн. - залучені кошти. 

Всього: 971,0  тис. грн. 

 

Кількісні показники оздоровчої кампанії 

Оздоровленням та відпочинком охоплено 1854 (план – 1850) дітей 

пільгових категорій, з них – 550 забезпечено оздоровленням, а 1304– 

відпочинком. 
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 За путівками департаменту соцальної політики обласної державної 

адміністрації діти пільгових категорій оздоровлювались у ДЛОК «Сокіл» -         

38 дітей.  

 Департаментом охорони здоров'я за 9 міс 2019 року виділено 11 путівок 

у всеукраїнські санаторії та 79 путівок в санаторії, що фінансуються з обласного 

бюджету. Всього - 90 путівок. Використано 7 путівок  у всеукраїнські санаторії, 

60 - у місцеві, разом 67 путівок. В тому числі  з червня по серпень  було виділено 

3 путівки у всеукраїнські санаторії та 33 у місцеві – не використано 3 путівки 

(через хворобу осіб, яким була виділена путівка та не своєчасне інформування 

санаторно-відбіркової комісії). 

 

 

Підбір та направлення дітей на тематичні оздоровчі зміни в УДЦ «Молода 

гвардія» та «Артек» 

Відділ молоді та 

спорту райдержадміністрації 

в повному обсязі забезпечує 

використання путівок, 

виділених Департаментом 

соціальної політики 

обласної державної 

адміністрації під час 

направлення дітей району до 

УДЦ «Молода гвардія» та 

МДЦ «Артек». 

Станом на 24.09. 2019 р. 

в заклад круглорічної дії 

ДПУ "МДЦ "Артек" 

направлено на оздоровлення 
           (ʇʨʠʰʢʽʣʴʥʽ ʪʘʙʦʨʠ ʫ ʨʘʡʦʥʽ (ʯʝʨʚʝʥʴ 2019 ʨʦʢʫ) 

 

 

 9 дітей пільгових категорій, до МДЦ «Молода гвардія» - 17 дітей пільгових 

категорій. 

 

 

 

Фізичне виховання і фізкультурно-оздоровча робота  

З метою створення сприятливих, організаційних і фінансових умов для  

розвитку фізичної культури та спорту, масової участі населення в фізкультурно-

спортивних заходах, покращення їх фізичного стану та активності, підтримки 

сільського спорту та талановитих спортсменів рішенням двадцятої сесії 

Галицької районної ради сьомого скликання від 09.02.2018р.  затверджено 

районну цільову соціальну програму  розвитку фізичної культури та спорту на 

2018-2022 роки. 
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До послуг населення для спортивно-оздоровчого спрямування в районі 

функціонують: 

- 2 стадіони; 

- 122 спортивні майданчики; 

- 40 футбольних полів; 

- 1 стрілецький тир; 

- 23 спортивні зали; 

- 1 майданчик з тренажерним обладнанням; 

- 11 приміщень для фізкультурно-оздоровчих занять. 

Важливою ланкою та невід'ємною складовою спорту є збереження і 

вдосконалення 

мережі дитячо-

юнацьких 

спортивних шкіл, 

пріоритетним 

завданням яких є 

фізичний гарт 

молодого покоління 

та підготовка 

спортивного 

резерву.  

В районі 

функціонує 2 

дитячо-юнацькі 

спортивні школи: 

 

 
 

                                                             (ʇʨʠʰʢʽʣʴʥʽ ʪʘʙʦʨʠ ʫ ʨʘʡʦʥʽ (ʯʝʨʚʝʥʴ 2019 ʨʦʢʫ) 
 

 

- ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації (МОН України), де 

культивується волейбол, баскетбол, футбол, вільна боротьба (працює 17 

тренерів-викладачів і займається 562 дітей); 

- ДЮСШ ВФСТ “Колос”, де культивується бокс, футбол, важка атлетика, 

пауерліфтинг, таекван-до  (працює 5 тренерів і займається 202 дітей). 

        В районі функціонує футбольна команда “Карпати-Енергетик”                    

(м. Галич), яка виступає у аматорській лізі чемпіонату України та першій лізі 

чемпіонату області;  чоловіча волейбольна команда «Володар» (м. Галич), яка 

приймає участь у вищій лізі чемпіонату області та  чемпіонату України серед 

команд І ліги; жіноча волейбольна команда “Галичанка” (м. Галич), яка виступає 

у вищій лізі чемпіонату області,  фізкультурно-спортивні клуби “Карпати-

Енергетик”  та “Галвапно”. 

До регулярних занять спортом з 7 олімпійських видів залучено 764 особи 

віком від 6 до 18 років, що становить 21,6 відсотка від загальної кількості учнів 

загальноосвітніх шкіл (3534). 
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Протягом  року спортсмени та команди району прийняли участь у 14 

обласних, 5 всеукраїнських та 2 міжнародних змаганнях. 

Бронзовим призером чемпіонату Європи та світу з вільної боротьби стала 

вихованка ДЮСШ відділу освіти райдержадміністрації Аліна Левицька – 

Рудницька (тренер Гіві Джапарідзе), яка є членом національної збірної  команди 

України. Золоту медаль на  міжнародних змаганнях з таеквон – до у номінації 

«Кікбоксинг , які відбулися у м. Загребі (Хорватія), здобув  Марко 

Бойчук,тренер-викладач ДЮСШ ВФСТ «Колос». 

Відділом молоді та спорту 

проведено: Всеукраїнський 

фізкультурно-патріотичний 

фестиваль серед школярів 

України «Козацький гарт»; 

відкриті чемпіонати району з 

пауерліфтингу, настільного 

тенісу, вільної боротьби; 

відкритий турнір з волейболу 

серед сільських команд, 

присвячений пам’яті                                     

В.Ватащука; відкритий 

волейбольний турнір серед  
(ɸʣʽʥʘ ʈʫʜʥʠʮʴʢʘ, ʚʠʭʦʚʘʥʢʘ ɻʘʣʠʮʴʢʦʾ ɼʖʉʐ, ʩʪʘʣʘ ʙʨʦʥʟʦʚʠʤ ʧʨʠʟʝʨʦʤ ʏʝʤʧʽʦʥʘʪʫ 

ɭʚʨʦʧʠ ʟ ʛʨʝʢʦ-ʨʠʤʩʴʢʦʾ ʚʽʣʴʥʦʾ ʙʦʨʦʪʴʙʠ (ʙʝʨʝʟʝʥʴ 2019 ʨʦʢʫ) 

жіночих команд, присвячений Дню весни; відкритий турнір з волейболу серед 

чоловічих команд, присвячений пам’яті Героя України В.Чорновола; змагання 

серед команд населених пунктів району з міні-футболу; І етап Всеукраїнської 

дитячо-юнацької військово-патріотичної гри “Сокіл”; Олімпійський 

день;спартакіаду, присвячену Дню фізичної культури і спорту. 

13 команд із населених пунктів району взяли участь у чемпіонаті та кубку 

району з футболу. 

Також впродовж оздоровчої кампанії 2019 року було оздоровлено 120 

учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 

 З початку року підготовлено 123 спортсмени масових розрядів, 10 

спортсменів першого розряду, 1 кандидат у майстри спорту України,1 майстер 

спорту міжнародного класу. 

В районі постійно проводиться робота щодо модернізації, ремонту 

існуючих та будівництва нових спортивних споруд.  

Під час реалізації Державної програми «Будівництво футбольних полів із 

штучним покриттям» впродовж 2018 - 2019 років в районі відкрито 20 

майданчиків із штучним покриттям розміром 42х22м. 

Проведено капітальний ремонт спортивного залу в Галицькому ліцеї           

ім. Ярослава Осмомисла, відремонтовано та приведено до належного стану 

спортивні зали у  Вікторівській №1, Тустанській, Бовшівській закладах загальної 

середньої освіти. 

Для реалізації заходів з фізичної культури та спорту на 2019 рік районним 

бюджетом затверджено кошти у сумі 3598,0тис.грн. 
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Станом на 18.12.2019р. поточного року  з районного бюджету для 

реалізації заходів з фізичної культури та спорту профінансовано – 

4283,5тис.грн. 

За підсумками результатів соціально – економічного розвитку діяльності 

області за 9 місяців 2019 року Галицький район у розділі «Розвиток спорту» 

посів третє місце.  

        

Робота з дітьми-сиротами, дітьми, побавленими батьківського піклування, 

дітьми, які перебувають в складних життєвих обставинах 

 

Чисельність дитячого населення Галицького району становить 7640 осіб (в 

т.ч. 939 дітей, які проживають на території Більшівцівської ОТГ).  

Станом на 01.01.2020 року на первинному обліку дітей, які залишились 

без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, перебуває 41 дитина, на обліку дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах,  нараховується 9 дітей із 4 сімей у зв’язку із 

проживанням в сім'ї, у якій батьки  ухиляються від виконання своїх обов'язків з 

виховання дитини.  

 Крім того, в районі проживає 24 усиновлених дітей, 19 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають на первинному 

обліку в інших службах та виховуються в  сім’ях опікунів, прийомних сім’ях та 

ДБСТ, з них - 3 дітей, які переміщені з тимчасово окупованої території  та 

районів проведення АТО в складі ПС, ДБСТ.  В районі функціонує 7 прийомних 

сімей, в яких виховується 11 прийомних дітей віком від 6 до 23 років, та 1 

дитячий будинок сімейного типу, в якому виховується 5 дітей, позбавлених 

батьківського піклування, віком від 6 до 15-ти років. 

Працівниками служби перевірено умови утримання, навчання та 

виховання 52 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, над 

якими встановлено опіку, піклування, які влаштовані у прийомні сім’ї та в дитячі 

будинки сімейного типу, про що складено 37 актів. Здійснено нагляд та 

отримано звіт щодо 7 усиновлених дітей з 5-ти сімей. Права дітей в даних сім`ях 

не порушуються.  

 З метою захисту прав та інтересів дітей, поліпшення їх становища 

впродовж  12-ти місяців  2019 року за поданням служби у справах дітей 

прийнято  8  розпоряджень районної державної адміністрації. 

В районі діє комісія з питань захисту прав дитини. Впродовж 12 місяців 

2019 року  відбулося 15 засідань комісії, на яких за заявами громадян, клопотань 

служби у справах дітей районної державної адміністрації та ухвал Галицького 

районного суду  розглянуто 49 питань. За результатами розгляду надано  13 

висновків та  прийнято 36 рішень комісії в інтересах конкретної дитини. 

Впродовж 12 місяців 2019 року службою у справах дітей організовано та 

проведено 13 профілактичних рейдових виїзди, в ході яких обстежено умови 

проживання та виховання дітей у 43 сім’ях, ініційовано притягнення до 

відповідальності 3-х батьків згідно чинного законодавства за невиконання 

батьківських обов’язків.  

З метою захисту прав та законних інтересів дітей працівники служби у 
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справах дітей районної державної адміністрації взяли участь у 111 судових  

засіданнях щодо захисту прав та інтересів дітей. З них, впродовж 12 місяців 

2019 року захищено інтереси 24 дітей. Службою у справах дітей підготовлено та 

подано до районного суду в травні 2019 року 1 позов щодо позбавлення 

батьківських прав батьків відносно  2-х малолітніх дітей.  

Здійснення соціальної роботи з сім’ями, які опинилися у складних життєвих 

обставинах 

Працівниками Галицького РЦСССДМ впродовж 12 місяців 2019 року  

охоплено соціальними послугами 65 сімей та осіб, які опинилися у складних 

життєвих обставинах, в яких виховується 114 дітей. 

З метою подолання складних життєвих обставин, пов’язаних із складним 

матеріальним становищем, відсутністю навичок самообслуговування, 

профілактики негативних явищ у сімейному середовищі, формування навичок 

усвідомленого та відповідального  батьківства 31 сім’я (60 дітей) перебувало під 

соціальним супроводом. 20 сімей (32 дітей) знято з соціального супроводу, 19 з 

них - із досягненням позивного результату. 

         18 – 24 квітня 2019 року Галицьким районним центром соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді спільно з небайдужими людьми  організовано акцію 

“Великодній кошик” для 18 сімей,  які опинилися у складних життєвих 

обставинах. Сім’ям  вручено  набір “Чистий Великдень” і Паски. За сприяння 

працівників РЦСССДМ в квітні 10 дітей вразливих категорій сімей мали змогу 

переглянути  виставу в драматичному театрі ім.І.Франка (м.Івано-Франківськ). 

Галицьким РЦСССДМ здійснюється соціальна робота щодо попередження 

насильства у сім’ї та з жертвами насильства. 

З метою контролю за цільовим використанням коштів при народженні, 

усиновленні дитини шляхом вибіркового обстеження окремих сімей, 

працівниками Галицького РЦСССДМ впродовж 2019 року було здійснено 39 

перевірок цільового використання державної допомоги. Пропозиції до 

управління праці соціального захисту населення райдержадміністрації щодо 

припинення виплати державної допомоги не подавались. 

 

Розвиток сімейних форм влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування 

Галицький РЦСССДМ проводить інформаційні заходи з роз’яснення 

доцільності й необхідності запровадження сімейного виховання дітей, 

формування позитивного іміджу інститутів сімейного влаштування дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування.   

     30 вересня 2019 року, в рамках відзначення Дня усиновлення та з метою 

привернення уваги громадськості до питання влаштування на виховання в сім’ї 

громадян України дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування 

(усиновлення, опіка, піклування, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, 

патронатні сім’ї та наставництво), в Галицькому районному центрі соціальних 

служб для сім’ї, дітей та молоді проведено круглий стіл на тему «Право дитини 

на виховання в сім’ї», в якому взяли участь представники служби у справах дітей 

районної державної адміністрації, управління соціального захисту населення 

районної державної адміністрації, відділу освіти районної державної 
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адміністрації та відділу Галицького бюро правової допомоги Івано-

Франківського МЦ з НБВПД. 

          2 жовтня 2019 року фахівцями із соціальної роботи Галицького районного 

центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді в м. Галичі з метою пошуку 

патронатних вихователів та наставників, ознайомлення громадян з порядком 

створення сім’ї патронатного вихователя та привернення уваги громадськості до 

питання влаштування на виховання в сім’ї громадян України дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування проведено інформаційно-просвітницьку 

акцію на тему «Шукаємо професійних батьків. Патронат швидка сімейна 

допомога», «Наставництво». Під час акції роздано буклети на дану тематику. 

 

 Робота з дітьми та молоддю з функціональними обмеженнями  

Впродовж 2019 року проводилась соціальна робота із 35 сім’ями, які 

виховують дитину з функціональними обмеженнями та 20 молодими особами з 

проблемами інвалідності. В результаті соціальної роботи діти та молодь з 

функціональними обмеженнями налагодили та відновили соціальні зв'язки, 

отримали навички самообслуговування та здорового способу життя, були 

професійно орієнтовані та залучались до культурно-мистецьких свят, виставок 

до Дня Соборності України, відзначення 200-річчя від дня народження 

Т.Г.Шевченка, Дня захисту дітей, Дня Конституції України, Дня Незалежності 

України, Міжнародного дня людей з особливими потребами, Дня Св.Миколая. 

Проводиться роз’яснювальна робота з урахуванням потреб дітей-інвалідів, 

поінформовано про види державних соціальних допомог, пільг, які може 

отримувати сім’я, проведено консультації щодо отримання путівок на 

санаторно-курортне лікування, літнього оздоровлення та відпочинку дітей.  

Члени сімей отримали консультації з питань збереження та зміцнення здоров’я, 

профілактики насильства в сім’ї, посередництва в оформленні відповідних 

документів.  

 З 2012 року в районі функціонує Галицький районний центр соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

«Довір’я», діяльність якого спрямована на надання психологічних, соціально- 

педагогічних, соціально-медичних, інформаційних послуг дітям та молоді з 

функціональними обмеженнями. На даний час заклад відвідує 28 осіб. З метою 

розвитку творчих здібностей відвідувачів Центру в квітні було організовано 

майстер-клас по виготовленню листівок до Пасхальних свят. 

        В травні 2019 року на базі відпочинкового комплексу "Легенда" (с.Дора) 

проводились соціально-реабілітаційні заходи для реабілітантів Галицького 

районного центру соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями «Довір’я». Для батьків було проведено 

тренінгове заняття «Усвідомлене батьківство». 

З метою виявлення та пропаганди творчих надбань молоді з 

функціональними обмеженнями, розширення можливості їх самовизначення та 

самореалізації, інтелектуального і творчого розвитку, організації змістовного 

дозвілля 4 червня 2019 року на базі Центру відбувся  фестиваль творчості дітей 

та молоді з функціональними обмеженнями «Повір у себе!», в якому взяло 

участь 38 осіб. 
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5 червня 2019 року 9 дітей з обмеженими функціональними можливостями 

району взяли участь в обласному фестивалі творчості дітей з функціональними 

обмеженнями «Повір у себе». 

  28 червня, до Дня Конституції проведено конкурс малюнку на асфальті 

«Моя країна –Україна».  

З 20 по 22 серпня в ДЛОК «Сокіл» проводились соціально-реабілітаційні 

та розважальні заходи для реабілітантів Галицького районного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

«Довір’я». 

15 вересня 2019 року з метою пропаганди здорового способу життя для 

дітей з функціональними обмеженнями організовано та проведено День спорту 

та спортивні естафети. 

02 грудня 2019 року в Галицькому районному центрі соціально-

психологічної реабілітації для дітей та молоді з функціональними обмеженнями  

«Довір’я» відзначили Міжнародний день людей з обмеженими можливостями. 

Вихованці взяли участь у святковій програмі, отримали подарунки, а також для 

дітей влаштували святковий обід. 

18 грудні 2019 року учні Бурштинській ЗОШ №3 підготували казку для 

вихованців Галицького районного центру соціально-психологічної реабілітації 

для дітей та молоді з функціональними обмеженнями  «Довір’я».  

 19 грудня 2019 року в центрі «Довір’я» відбулося свято Миколая із 

святковою концертною програмою, яка подарували дітям радість і багато 

позитивних емоцій.  

 

Робота із засудженими до покарань, не пов’язаних з позбавленням волі 

Впродовж року здійснювалась соціальна робота з 7 особами, засудженими 

до покарань не пов’язаних з позбавленням волі. З метою взаємодії Галицького 

районного сектору з питань пробації та Галицького РЦСССДМ щодо здійснення 

виховної роботи з дітьми та молоддю, які перебувають на обліку та засуджені до 

покарань, не пов’язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання 

з випробуванням або умовно-достроково, проведено профілактичні бесіди з 

питань попередження вчинення правопорушень та повторних злочинів, тренінги 

«Світ моєї сім’ї», «Вчимося бути здоровими», «Насильство в сім’ї». 

 

Здійснення соціальної роботи із внутрішньо переміщеними сім’ями 

Працівниками Галицького РЦСССДМ 15 внутрішньо переміщеним сім’ям, 

у яких є діти, надано соціально-педагогічні послуги щодо виховання дітей, 

інформаційні послуги щодо соціальних виплат, оздоровлення дітей в закладах 

санаторного типу, влаштування дітей до дошкільних та шкільних навчальних 

закладів.  

 

Робота із сім’ями члени яких беруть участь в проведенні 

антитерористичної операції   

 Проводилась соціальна робота із сім’ями 32 військовослужбовців,  які  

брали та беруть участь проведенні антитерористичної операції в східних 

областях України, яким надано інформаційні послуги  про діяльність 
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РЦСССДМ, здійснено оцінки потреб сімей, проведено бесіди щодо соціально-

психологічної реабілітації після повернення із зони АТО, надано консультації 

щодо соціальних пільг.  

  Влітку 2019 року у 13 дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, які 

діяли на території району, провели своє дозвілля 1854 дітей та підлітків. 

Особлива увага приділялась організованому відпочинку дітей пільгових 

категорій.  

Соціальна робота Галицького РЦСССДМ постійно висвітлювалась на сайті 

новин Галицької РДА. 

 

Соціальне обслуговування населення 

Галицький  територіальний центр надання соціальних послуг є бюджетною 

установою, яка підпорядковується уповноваженому органу управління 

соціального захисту населення Галицької районної адміністрації та надає 

соціальні послуги громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах 

і потребують сторонньої допомоги за місцем проживання, в умовах  

стаціонарного, тимчасового або денного перебування. 

В 2019 році в територіальному центрі діяли чотири структурні підрозділи: 

- відділення соціальної допомоги вдома; 

- відділення денного перебування; 

- відділення стаціонарного доглядудля постійного або тимчасового 

проживання; 

- відділення організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги. 

  Структурними підрозділами  територіального центру обслужені 1457 осіб, 

в тому числі в сільській місцевості – 1329 осіб.  

 Відділенням соціальної допомоги вдома  виявлено 375 осіб, що 

потребують надання соціальних послуг та обслужено 375 підопічних. Зростає 

кількість осіб з ІV-V групою рухової активності, які потребують щоденного 

догляду (78 осіб), а відповідно зростає і середнє навантаження на соціальних 

робітників відділення: у міській місцевості - 11осіб, у сільській місцевості - 10 

осіб. 

 Безпосереднє надання соціальної послуги догляду вдома здійснюють 38 

соціальних робітників. У разі потреби залучаються до надання соціальної 

послуги догляду вдома інші фахівці, зокрема психолог, юрист тощо. 

Збільшується кількість одиноко проживаючих осіб, які мають дітей, що з 

різних обставин не доглядають їх і не мають фінансової можливості оплатити за 

надані їх батькам соціальні послуги.   

Відділенням денного перебування обслужено  519 осіб. В структурі цього 

відділення діють: 

- пункт видачі гарячих обідів (обслуговується 40 осіб); 

- пункт прокату засобів реабілітації (обслужені135 осіб); 

- мультидисциплінарна команда ( надано послуги 64 особам з IV-V групою    

рухової активності). 
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Кожного дня 35-40 осіб отримують гарячі обіди або продуктові набори 

безкоштовно. Також громадянам надаються медичні послуги, психологічні, 

юридична підтримка, допомога у виготовленні документів, субсидій. 

 В структурі територіального центру діє відділення стаціонарного догляду 

для постійного або тимчасового проживання одиноких громадян похилого віку 

та осіб з інвалідністю, які не здатні до самообслуговування, потребують 

постійного стороннього догляду та допомоги на 50 ліжко-місць в смт. Більшівці, 

яким обслуговуються 50 осіб (в тому числі 25 осіб з V руховою активністю). 

Аналіз показує, що зростає кількість людей з IV і V групою рухової активності, 

відповідно зростає навантаження на працівників відділення стаціонарного 

догляду. 

 В грудні 2016 року утворено Більшівцівську ОТГ, при якій створено 

відділення догляду вдома для громадян, що проживають в населених пунктах 

даної ОТГ. У зв’язку з цим 61 особу (одинокі громадяни та особи з інвалідністю) 

в березні 2017 року знято з обслуговування територіальним центром та передано 

на обслуговування  ОТГ. В січні 2019 року укладено угоду з Більшівцівською 

ОТГ  про співпрацю з питань надання соціальних послуг відділенням 

стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання жителям 

населених пунктів, які входять до Більшівцівської ОТГ. Таку ж угоду укладено з 

Бурштинською міською радою. Відшкодовано коштів за надані послуги 

стаціонарного догляду в 2019 році на суму 390 тис. грн. 

В стаціонарному відділенні  організовано 4 - разове харчування відповідно 

до норм, які діють для інтернатних установ. Працює сестра медична з дієтичного 

харчування, яка забезпечує та складає збалансоване меню, до якого входять 

м’ясні, рибні продукти, овочі, фрукти, крупи, молоко та хлібобулочні вироби. 

Середня вартість харчування одного підопічного в день 39,13 грн., вартість  

ліжко-дня становить 306,46 грн., утримання однієї особи на місяць- 

8955 гривень. 

Протягом 2019 року на утримання стаціонарного відділення використані 

кошти  із районного бюджету  та спеціального фонду 75 % пенсій підопічних. 

З метою матеріальної підтримки самотніх громадян та осіб з інвалідністю, 

малозабезпечених громадян, надання їм адресної натуральної та грошової 

допомоги,  діє відділення організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги, в якому обслуговані 513 особи отримали допомогу з бюджетних та  

позабюджетних коштів.  

 У територіальному центрі на базі відділення денного перебування  

надаються нові види послуг, а саме:  

      - «Університет третього віку», в якому діє факультет психології, де 

навчаються 15 осіб; 

      -  мультидисциплінарна  команда - надано послуги 64 особам (з них 58 осіб з 

IV групою рухової активності та 6 осіб зV групою рухової активності). 

 Адміністративна будівля установи та відділення  денного перебування, 

соціальної допомоги вдома, організації надання адресної натуральної та 

грошової допомоги розміщені в центральній частині міста Галич. Приміщення та 

кабінети відремонтовані, знаходяться на першому поверсі. З метою забезпечення 

безперешкодного доступу людей з особливими потребами до відділень 
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територіального центру надання соціальних послуг будівлі закладу обладнані 

пандусами та кнопками виклику спеціаліста. В наявності спеціальне місце для 

паркування транспортних засобів біля центрального входу. У користуванні 

установи є  2 автомобілі. 

 Стаціонарне відділення Галицького територіального центру надання 

соціальних послуг в смт. Більшівці створене розпорядженням Галицької 

районної державної адміністрації від 31.08.2009 року №312. Знаходиться 

відділення на ІІ поверсі колишньої лікарні, який передано безоплатно рішенням 

Галицької районної ради п’ятого скликання від  07 травня 2009 року в 

користування  управління соціального захисту населення Галицької 

райдержадміністрації  для Галицького територіального центру соціального 

обслуговування  з метою  організації  стаціонарного відділення для одиноких 

перестарілих громадян та осіб з інвалідністю. В даний час приміщення 

знаходиться на балансі Більшівцівської ОТГ. Проводиться постійна робота з 

покращення умов проживання підопічних. В приміщенні встановлено нову 

автоматичну пожежну сигналізацію з голосовим оповіщенням. Прибудинкова 

територія відділення стаціонарного догляду упорядкована, озеленена, обладнана 

лавками та доріжками для прогулянок. Для осіб з інвалідністю доступний 

безперешкодний, пристосований для підопічних на візках, вихід на мансарду. 

 Загалом, матеріально-технічна база територіального центру є задовільною. 

В 2019 році продовжено  впровадження Державного стандарту догляду 

вдома, денного перебування, стаціонарного догляду відповідно до яких було 

переглянуто договори на обслуговування (100 відсотків).  

В 2019 році продовжується впровадження надання нових послуг 

(психологічних, соціально-педагогічних) в роботі «Університету третього віку» 

при відділенні денного перебування. На заняттях підопічні отримують нові 

знання та навички, знайомляться з новітніми технологіями, розвивають творчі та 

розумові здібності, навчаються здоровому способу життя. 

 В результаті співпраці з різними установами та організаціями з питань 

зміцнення матеріально-технічної бази закладу протягом року залучено кошти на 

суму 167604, 61 грн.  та надано допомогу соціально вразливим верствам 

населення (в тому числі особам з інвалідністю, багатодітним сім ям, сім ям 

учасників АТО/ООС, внутрішньо переміщеним особам). 

 До надання соціальних послуг не залучилися на конкурсній основі 

громадські, благодійні, релігійні організації. 

 Працівники відділень територіального центру постійно підтримують 

бійців АТО/ООС (періодично передаються страви, приготовлені безпосередньо 

працівниками установи,  інші зібрані продукти харчування). 

 

Соціальний захист населення 

Управлінням соціального захисту населення районної державної 

адміністрації впродовж 2019 року прийнято 3772 заяв громадян для призначення 

всіх видів соціальних допомог та  субсидій на житлово- комунальні послуги.  

Станом на 1 січня 2020 року на обліку числиться 3266 одержувачів 

соціальних допомог,  нараховано та профінансовано 62725,2тис.грн. Субсидію 
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для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг 
отримують 4585 сімей, субсидію на тверде паливо(готівкою) отримали 394 сімей. 

  На обліку перебуває 3547 особи з інвалідністю різних груп та категорій, 

яких зареєстровано по індивідуальній програмі реабілітації в Центральному 

банку даних з проблем інвалідності Міністерства соціальної політики, що дає їм 

змогу користуватися різними видами соціальних виплат, послуг та пільг, зокрема 

з початку року: 

- 25 осіб з інвалідністю та ветеранів забезпечено санаторним лікуванням;  

- 122 особам з  інвалідністю видано направлення на протезування засобами 

реабілітації; 

- 4 дитини з інвалідністю забезпечено реабілітаційними заходами на суму 

68,3тис.грн 

- 118 осіб з інвалідністю забезпечені технічними та протезно-

ортопедичними виробами на суму 1762,6тис.грн..  

- 25 особам виплачено компенсації витрат на бензин, ремонт та 

транспортне обслуговування автомобіля на суму 10,6тис.грн.;  

- 6 осіб з  інвалідністю внаслідок війни отримали талон на проїзд із 100% 

знижкою, та ще 1 особа з інвалідністю ветеран війни отримав талон на проїзд із 

50% знижкою. 

 З метою надання підтримки найбільш потребуючим жителям району 

проведено виплату одноразової грошової допомоги 476 громадянам на суму 

695,1 тис.грн.. 

- виплачено 137,0тис.грн 15 хворим з хронічною нирковою недостатністю. 

 В районі проживає 11 учасників ОУН-УПА, яким здійснено виплату 

щомісячної доплати до пенсії на загальну суму 144,5тис.грн. 

Проведено 5 засідань робочої групи з питань легалізації виплати 

заробітної плати та зайнятості населення, організовано проведення 10 

семінарів із 72 роботодавцями. За результатами інформаційно - роз’яснювальної 

роботи у районі укладено трудові договори із 85 найманими працівниками та 

легалізовано заробітну плату на суму 487,9 тис.грн. 

Управлінням соціального захисту населення районної державної 

адміністрації прорецензовано на відповідність чинному законодавству і 

зареєстровано 13 колективних договорів, 1 доповнення до колективного 

договору. 

 Відповідно до Закону України «Про альтернативну (невійськову) службу» 

в районі альтернативну службу проходять  10  юнаків. 

На виконання постанови КМУ від 29.01.2003року №117 «Про Єдиний 

державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги», створено 

автоматизований банк даних для забезпечення єдиного державного обліку 

фізичних осіб, які мають право на пільги згідно із законами України, куди 

занесено персональні дані 12 894 справ пільговиків, зокрема 1303 ветеранів 

війни, 1231 ветеранів праці, 3774дітей війни, 31 ветеран військової служби та 

органів внутрішніх справ, 20 реабілітованих громадян, які стали інвалідами 

внаслідок репресій або є пенсіонерами, 337 багатодітних сімей.  

Державними соціальними інспекторами проведено 10674 перевірок, 

зокрема: 
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- 2339 обстеження з метою підтвердження права на призначення допомоги 

за результатами якого сім’ї скористались різними видами соціальних гарантій; 

- 8509 перевірок достовірності поданої інформації про доходи, наявність та 

розміри земельних ділянок, сінокосів, земельних паїв. З них кількість випадків 

виявлення недостовірної або неповної інформації 

-  відбулося 18  засідань районної комісії на яких було розглянуто 2284 

заяв громадян по призначенню житлових субсидій та наданню соціальних 

допомог малозабезпеченим сімям району. 

Проведено  перевірку 799 пенсійних справ та особових рахунків. 

Порушень не виявлено. Здійснено 727 виплат допомог на поховання та 258 

виплат недоотриманої пенсії в зв’язку з смертю пенсіонерів. 

 

Надання адміністративних послуг 

Галицький Центр надання адміністративних послуг районної державної 

адміністрації функціонує з 30.12.2013 року. Штатна чисельність становить 6 

штатні одиниці. Центр знаходиться на першому поверсі адмінбудинку районної 

ради, площа 65 м
2
 (зона прйому-11.9, зона інформування-8.1, зона очікування-

5.6, зона обслуговування - 40.0). 

Центр діє згідно Положення та Регламенту про ЦНАП. 

Організація надання адміністративних послуг у Центрі здійснюється 

адміністраторами. 

Адміністратори Центру забезпечують надання адміністративних послуг 

шляхом взаємодії із суб’єктами надання адміністративних послуг. 

-   Розпорядженням голови районної державної адміністрації від 04.07.2018  

року № 473 «Про затвердження Переліку адміністративних послуг, що 

надаються через Центр надання адміністративних послуг Галицької районної 

державної адміністрації», затверджений оновлений перелік адміністративних 

послуг, які надаються через ЦНАП, в кількості  162 послуг, з яких: Головного 

управління юстиції в Івано-Франківській області - 51 

- Територіального підрозділу Держгеокадастру - 17 

- Реєстраційного відділу РДА - 26 

- Головного управління Нацполіції області - 2 

- Управління ДСНС - 1 

- Територіального підрозділу Держпродспоживслужби - 6 

- Відділу містобудування та архітектури – 4 

- Служба у справах дітей райдержадміністрації – 5 

- Управління соціального захисту населення райдержадміністрації – 46 

- Управління ДМС в Галицькому районі - 4 

    На всі послуги згідно відповідних вимог оновлені інформаційні та 

технологічні картки, форми заяв. 

Протягом 2019 року безпосередньо  адміністраторами центру було надано 

9881 адміністративних послуг, для порівняння у 2018 році – 9562 

адміністративних послуг. 

Популярні послуги за якими звертаються до Центру – це витяги з 

Державного земельного кадастру, державна реєстрація земельної ділянки, 

отримання довідки 6-ЗЕМ, отримання витягу про нормативно-грошову оцінку 
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земельної ділянки, отримання довідки про розмір/частки/паю, вклейка фото у 

паспорт, та послуги з містобудування та архітектури, призначення державних 

соціальних допомог, призначення субсидій. 

     Центр надання адміністративних послуг облаштований пандусом для осіб з 

обмеженими фізичними можливостями, наявні місця для паркування 

транспортного засобу,  в приміщенні Центру знаходиться ігровий куток для 

дітей, термінал банку для здійснення оплати платних послуг. 

 Сектор державної реєстрації районної державної адміністрації 
відповідно до покладених на нього завдань  забезпечує реалізацію державної 

політики у сфері державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців, речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень, а також відповідає 

за зберігання реєстраційних справ у паперовій формі. 

 Впродовж 2019 року сектором прийнято 947 заяв в сфері державної 

реєстрації, з них 586 заяв щодо державної реєстрації речових прав на нерухоме 

майно, 361 – щодо державної реєстрації (внесення змін до відомостей) 

юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. 

 Законами України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обтяжень», «Про державну реєстрації юридичних осіб, фізичних 

осіб-підприємців та громадських формувань» передбачено справляння 

адміністративного збору за проведення реєстраційних дій. Так, впродовж 2019 

року сплачено 105 850 грн. адміністративного збору, з них - 69 170 грн. за 

державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно,  36 680 грн. – внесення 

змін до відомостей про юридичну особу, фізичну особу-підприємця. 

  

Зайнятість населення 

 Протягом 2019 року за послугами районної служби зайнятості 

звернулося 2610 чол. незайнятого населення. 

 Станом на 01.01.2020 року в районній службі зайнятості перебувало на 

обліку 417 безробітних, з них жінок - 213, молоді у віці до 35 років – 112 чол. 

Робітничі місця займали 265 чол., посади службовців - 152 чол.  

         Рівень безробіття становив  1,15 відсоток. 

         Протягом 2019 року службою зайнятості району працевлаштовано  

2249чол. незайнятого населення. 409 роботодавцями було подано 2306 

вакансії. 

 Професійну підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 

проходило 200 безробітних. 

 З метою часткового вирішення питань зайнятості громадян та 

повернення їх до продуктивної зайнятості службою зайнятості району 

проводиться робота щодо ширшого розгортання та нарощування обсягів 

тимчасових та інших оплачуваних громадських робіт. 

 Протягом  2019 року було укладено 9 договорів на громадські роботи, в 

яких брали участь 14 безробітних. У роботах тимчасового характеру взяли 

участь 398 осіб. 

 Одноразову виплату допомоги по безробіттю для організації  

підприємницької  діяльності отримали 3 особи. 
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Оборонна та  мобілізаційна робота 

Районною державною адміністрацією вжито заходів щодо виконання 

Указів  Президента України від 30.01.2019 року № 22 «Про звільнення в запас 

військовослужбовців строкової служби, строки проведення чергових призовів та 

чергові призови громадян України на строкову військову службу у 2019 році», 

від 10.09.2018 року № 274 «Про внесення змін до Указу Президента України від 

15 лютого 2018 року № 33». 

Прийнято 

спільне 

розпорядження 

районної 

державної 

адміністрації, 

Бурштинської 

міської ради, 

Більшівцівської 

селищної ради, 

об’єднаної 

територіальної 

громади від 18 

березня 2019 року 

№66/27/163 «Про 

проведення  
(Урочистості заходи  з нагоди відзначення Дня захисника України) 

призову громадян Галицького району, міста Бурштин та Більшівцівської 

селищної ради об’єднаної територіальної громади на строкову військову службу 

у квітні-травні 2019 року». 

Прийнято спільне розпорядження районної державної адміністрації, 

Більшівцівської селищної ради, об’єднаної територіальної громади та 

Бурштинської міської ради  від 12 вересня 2019 року №217/117/566 ««Про 

проведення призову громадян Галицького району, Більшівцівської селищної 

ради об’єднаної територіальної громади та міста Бурштин на строкову військову 

службу у жовтні-грудні  2019 року». 

В районі під час призову в 2019  році підлягало виклику на призовну 

комісію 725 чоловік:  

викликано на призовну комісію – 487 чол., 215 - з’явилось; 

не з’явилося на призовну комісію – 272 чол.; 

в тому числі без поважних причин – 272 чол.; 

наряд на відправку – 12 чол. (20 загальний наряд); 

підлягає відправці у війська за рішенням районної призовної комісії – 

12чол.; 

Планове завдання по укомплектуванню Збройних Сил України та інших 

військових формувань щодо проходження строкової військової служби у 2019 

році Галицьким районом виконано у повному обсязі.  

З метою залучення до лав Збройних Сил України військовослужбовців за 

контрактом проведено інформування населення району щодо передбачених 
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військовослужбовцям соціальних пільг і гарантій, які надає держава та місцеві 

органи влади, зокрема головам міської, селищної, сільських рад району роздано 

інформаційні листівки про фінансове забезпечення військовослужбовців. 

30 травня 2019 року комісією у складі представників облдержадміністрації, 

обласного та районного військових комісаріатів, райдержадміністрації 

проведено перевірку органів районного рівня, які забезпечують функціонування 

системи військового обліку громадян на території району. 

Рішенням двадцять восьмої сесії Галицької районної ради затверджено 

районну цільову програму фінансування мобілізаційних заходів населення та 

територіальної оборони району на 2019 рік. 

 Громадянам, які заключили контракт із Збройними Силами України, 

районною державною адміністрацією надавалась одноразова матеріальна 

допомога в розмірі 10 000 гривень. Дану інформацію розміщено на веб-сайті 

РДА та в ЗМІ району. 

Проведено уточнення щодо чисельності груп населення, які підлягають 

нормованому забезпеченню в особливий період. 

У 2019 році Галицьким РВК наряд по відправленню кандидатів на 

військову службу по контракту виконано на 100 %.  

 

Виконання 5 першочергових завдань  

соціально-економічного розвитку, над якими працювало керівництво 

Галицької районної державної адміністрації у 2019 році 

 

1. Добудова незавершеного будівництва блоків №1, 2 (їдальня та 

спортивний корпус) Мединського НВК. 

На реалізацію проекту «Добудова незавершеного будівництва блоків №1, 

№ 2 (їдальня та спортивний корпус) Мединського НВК Галицького оайону 

Івано-Франківської області (встановлення огорожі)» відповідно до 

розпорядження районної державної адміністрації від 02.07.2019 №152 

Мединському сільському бюджету у вигляді трансферту за КПКВКМБ 3719570 

«Субвенція з місцевого бюджету на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій за рахунок залишку коштів 

відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на початок 

бюджетного періоду» спрямовано кошти в сумі 300,0 тис. гривень. 

2. Будівництво амбулаторії в  с.Дорогів. 

За кошти Мінрегіонбуду вартістю 6,5 млн.грн з 10-ти відсотковим 

співфінансуванням з місцевого бюджету завершено будівництво Дорогівської 

амбулаторії загальної практики – сімейної медицини в с.Дорогів. На даний час 

ведеться укомплектування амбулаторії. 

3. Ремонт автомобільних доріг на території району. 

На  виконання робіт по реконструкції, ремонту та утримання вулиць і доріг 

комунальної власності району використано кошти, передбачені місцевими 

органами самоврядування з податку транспортних засобів на реконструкцію, 

ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності району, в сумі  

23 187,4 тис.грн.(с.Бовшів - 10 906,0 тис.грн., с.Демянів –2 107,8 тис.грн., 
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с.Дубівці - 2 157,5 тис.грн., с.Деліїв-1149,2 – тис.грн., с.Задністрянськ – 63,0 

тис.грн., с.Маріямпіль - 342,4 тис.грн., м.Галич – 5 378,1 тис.грн.). 

На поточний ремонт  автомобільних доріг  загального користування 

місцевого значення в Програмі соціально-економічного  та культурного розвитку 

району на 2019 рік передбачено кошти в сумі 1 300,0 тис.грн., виділено – 1 017,5 

тис.грн. на : 

-  на поточний середній ремонт дорожнього покриття вул. Федика (від 

буд. №11а до буд. №105, від буд. № 56а до буд. № 710) в с. Вікторів- 500,0 

тис.грн.; 

-  середній ремонт автомобільної дороги місцевого значення О090304 

Залуква – Боднарів (капітальний ремонт дорожнього покриття по вул. Ворони 

(від вїзного знака до роздоріжжя із с.Вікторів) в с.Комарів Галицького району 

Івано-Франківської області - 500,0 тис.грн.; 

-  на виготовлення робочого проекту "Поточний середній ремонт 

автомобільної дороги Т-09-03 Галич - Підгайці – Сатанів"на ділянці м.Галич 

(вул.Вітовського, буд.№2) та с.Медуха (вул.Галицька буд.№1) Галицького 

району Івано-Франківської області" – 9,45 тис. грн. та робочого проекту 

"Поточний середній  ремонт автомобільної дороги місцевого значення О090303 

Галич-Цвітова, на дільниці км 3+000-км 9+500 Галицького району  Івано-

Франківської області" - 8,1тис.грн. 

З державного  фонду регіонального  розвитку виділено кошти на: 

- поточний середній ремонт  автомобільної дороги Т-09-03 Галич - 

Підгайці – Сатанів на ділянці м.Галич (вул.Вітовського, буд.№2) та с.Медуха 

(вул.Галицька буд. №1) Галицького району Івано-Франківської області – 4000,0 

тис.грн.; 

- поточний середній ремонт автомобільної дороги місцевого значення 

О090303 Галич-Цвітова, на дільниці км 3+000-км 9+500 Галицького району 

Івано-Франківської області -2000,0 тис.грн. 

4. Будівництво водопроводу: 

-  Будівництво мереж централізованого водопостачання та споруд на 

них для населених пунктів Галицького району та м. Бурштин Івано- 

Франківської області. 

-  Нове будівництво централізованої мережі водопостачання та 

водовідведення і споруд на них в Галицькому районі Івано-

Франківської області (с.Вікторів – с.Шевченкове – м.Галич).  

В межах реалізації в районі Державної стратегії регіонального розвитку 24 

червня 2019 року за участю народного депутата України М.Довбенка, голови 

районної державної адміністрації М.Поповича та голови районної ради 

П.Андрусяка у візит-центрі м.Галича відбулось підписання тристоронньої угоди 

в рамках проекту «Нове будівництво централізованої мережі водопостачання та 

водовідведення і споруд на них в Галицькому районі Івано-Франківської області 

(с.Вікторів – с.Шевченкове – м.Галич)» та «Будівництво мереж централізованого 

водопостачання та споруд на них для населених пунктів Галицького району та 

м.Бурштин Івано-Франківської області», кошторисна вартість яких складає 51 

млн.грн. та 270 млн.грн. відповідно. 
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Спорудження зазначених водопроводів дасть можливість забезпечити 

понад 22 тисячі жителів району якісною питною водою, сприятиме поліпшенню 

їх здоров’я та умов життя, розширенню та розбудові інфраструктури населених 

пунктів, а також значно підвищить привабливість для залучення потенційних 

інвесторів. 

Районною державною адміністрацією спрямовано листи до Івано-

Франківської філії ПАТ «Укртелеком» про надання схем проходження 

спецзв'язку у місцях прокладання водопроводу, до служби автомобільних доріг 

Івано-Франківської області про погодження проходу водопроводу та до 

регіональної філії «Львівська залізниця» АТ Укрзалізниця» щодо виготовлення 

технічних умов  у місцях переходів водопроводу через залізничну гілку. 

Рішеннями Маріямпільської сільської ради та Більшівцівської селищної 

ради ОТГ виділено земельні ділянки для розміщення водопровідних 

підвищувальних насосних станцій. 

ТзОВ «Ґудвеллі Україна» та АМЕР Прикарпаття профінансовано 

виготовлення проектно-кошторисних документацій, на завершувальній стадії 

перебувають проектні роботи. 

На даний час триває процес із виготовлення проектно-кошторисної 

документації та оцінки впливу на довкілля (ОВД). 9 січня 2020 року відбулася 

нарада за участю керівництва району, представників АМЕР, проектантів, на якій 

розглянуто ряд робочих моментів в рамках реалізації даного проекту. За 

результатами наради прийнято рішення підготувати звернення до Дем’янівської 

сільської ради про виділення земельної ділянки під розміщення водонапірної 

насосної станції, а також подати відповідні документи для проведення геодезії та 

складання проекту землеустрою. 

5. Проектування та початок створення духовно-культурного центру в 

м.Галичі. 

Створено «Міжнародний благодійний фонд відновлення Галицького 

Успенського собору». Проведено 3 груглих столи на тему «Галицький 

Успенський собор: відродження державної та духовної величі України». 

 

 

5 пріоритетних завдань 

керівництва райдержадміністрації  

щодо соціально-економічного розвитку 

Галицького району 

на 2020 рік 

 

1. Будівництво водопроводу: 

- будівництво мереж централізованого водопостачання та споруд на них 

для населених пунктів Галицького району та м. Бурштин Івано-Франківської 

області; 

- нове будівництво централізованої мережі водопостачання та 

водовідведення і споруд на них в Галицькому районі Івано-Франківської області 

(с. Вікторів – с. Шевченкове – м. Галич).  
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2.  Ремонт автомобільних доріг на території району, зокрема Галич – 

Підгайці – Сатанів, Світанок – Бурштин, Тустань – Маріямпіль – Довге, Галич – 

Цвітова (на вдрізку Залуква – Дорогів), Сілець – Мединя (на відрізку Комарів – 

Сокіл). 

3. Впровадження заходів з енергозбереження по об'єкту "Капітальний 

ремонт Галицького районного будинку культури за адресою вул. Осмомисла, 1 в 

м. Галич Івано-Франківської області".  

4. Добудова незавершеного будівництва блоків № 1, № 2 (їдальня та 

спортивний корпус) Мединського НВК Галицького району Івано-Франківської 

області та будівництво, І черга, загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Крилос. 

5. Проектування та початок створення духовно-культурного центру в  

м. Галичі та реконструкція старого приміщення  КЗ «Гадицька ЦРЛ» на вул. 

Я.Осмомисла в м. Галичі Івано-Франківської області під інститут історії та 

етнографії Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника. 

 

3. Суспільно-політична ситуація 

 

Забезпечення законності, охорона прав, свобод і законних інтересів громадян 

Аналіз виконання Програми зміцнення законності і правопорядку в районі за 

2019 рік вказує на результативність та необхідність прийняття подібних програм 

на майбутнє.  

У Галицькому відділенні поліції, крім слідчо-оперативної групи, на 

постійній основі функціонують сектори реагування патрульної поліції для 

своєчасного виїзду на місця подій та допомоги громадянам у різних ситуаціях. 

  Так, протягом 2019 року в чергову службу Галицького відділення поліції 

надійшло 4683 звернень громадян про злочини та пригоди, що на 65 звернень 

більше за аналогічний період 2018 року 

 У звітному періоді зареєстровано 87 особливо тяжких та тяжких 

кримінальних правопорушень. Також 6 КП даної категорії зареєстрованих у 

минулих роках направлено до суду. За вказаний період відбулось одне умисне 

вбивство та 1 умисне тяжке тілесне ушкодження, по яких особу встановлено та 

направлено провадження до суду (за 2018 рік ТТУ було зареєстровано 2 факти). 

Найбільш поширеними злочинами на території Галицького району є 

злочини проти власності громадян. Зокрема, зменшилась кількість 

зареєстрованих крадіжок – із 140 у 2018 до 126 у 2019 (динаміка - 10.0 %). 

Менше зареєстровано тяжких та особливо тяжких крадіжок, таких як крадіжки з 

квартир – з 14 у 2018 до 8 у 2019; крадіжки з будинків – з 24 до 17; з автомобілів 

– з 18 до 14. 

Також зареєстровано 11 фактів відкритого викрадення чужого майна 

громадян (грабіж), по яких особам оголошено про підозру та провадження 

направлено до суду. 

 Протягом звітного періоду виявлено та задокументовано 6 кримінальних 

правопорушень, пов’язаних із незаконним обігом зброї (2 з яких вогнепальна). 

По даних КП зброя вилучена та провадження направлено до суду. 
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 Протягом звітного періоду виявлено 9 злочинів, пов’язаних із незаконним 

обігом наркотичних речовин, їх аналогів та прекурсорів. По даних КП особам 

оголошено про підозру, справи направлено до суду. 

 Протягом звітного періоду на території обслуговування в громадських 

місцях учинено 9 хуліганств. По даних КП особам оголошено про підозру. 

 Протягом 2019 року слідчими СВ Галицького ВП ГУНП в Івано-

Франківській області розпочато провадження у 408 кримінальних 

правопорушеннях, з яких досудове розслідування закінчено (направлено КП до 

суду) у 170 кримінальному провадженні. З них, 154 КП скеровано до суду з 

обвинувальними актами, 9 - з угодою, 7 – з клопотанням про звільнення від 

кримінальної відповідальності. Загалом по 203 кримінальних провадженнях 

прийнято рішення про їх закриття. 

 Протягом 2019 року працівниками Галицького відділення поліції виявлено 

та задокументовано 3557 адміністративних правопорушень (у тому числі по 

безпеці дорожнього руху за ст. 130 КУпАП – 138, ст. 124 КупАП – 93. За дрібне 

хуліганство до адміністративної відповідальності притягнуто 49 осіб, за 

вчинення насильства в сім’ї – 149). 

 Станом на 01.01.2020 року на профілактичному обліку Галицького ВП 

ГУНП перебувало 3 неповнолітніх особи. Протягом 2019 року з обліку знято 3 

дитини. Також протягом звітного періоду ювенальною превенцією 

задокументовано 12 адмінправопорушень. Кількість протоколів є такою низькою 

у зв’язку із тим, що на посаду старшого інспектора з ювенальної превенції 

працівник був призначений тільки у листопаді місяці звітного періоду. 

 На території району протягом відбулось 46 масових заходів, до охорони 

публічного порядку та безпеки громадян було залучено 157 працівників поліції. 

Систематично проводяться комплексні оперативно-профілактичні відпрацювання 

населених пунктів з метою недопущення росту злочинності. 

 Працівниками Галицького відділення поліції ужито ряд заходів, які 

дозволили зберегти контроль за криміногенною ситуацією в Галицькому районі.  

 

Пожежогасіння  та реагування на надзвичайні ситуації 

Протягом  2019 року на території району виникло 283 пожеж,  загинуло 2 

особи. Економічні втрати від пожеж становлять 20169600 грн., з них прямі 

матеріальні збитки – 5794900 грн., а побічні –  14374700 грн.   

Внаслідок пожеж знищено та пошкоджено 59 будівель та споруд різного 

призначення, 7 одиниць транспортних засобів. 

У 2019 році пожежно-рятувальними підрозділами на пожежах  врятовано 

матеріальних цінностей на суму 10200 тис.грн. 

В екосистемах а саме загоряння сухих трав, мали місце 287 пожеж, в 

житловому секторі – 59, автомобілі – 7 пожежі. 

Більшість пожеж виникало внаслідок необережного поводження з вогнем 

жителів району в тих чи інших його проявах. 

В районі нараховується 4 об'єкти високого ступеня ризику та 14 

новобудов. З початку  року  перевірено планово 91 об’єкт органів влади. 
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Керівникам об’єктів запропоновано до виконання 673 протипожежних заходів, з 

них 78 виконано. 

      За порушення правил пожежної безпеки та невиконання приписів органів 

ДПН до адміністративної відповідальності за порушення ст.175 КУпАП 

притягнуто 60 порушників правил пожежної безпеки на суму 1734 грн, та за 

порушення ст.188-8 КУпАП притягнуто 16 порушників правил пожежної 

безпеки на суму 867 грн. На даний час всі штрафи стягнені. 

 З початку року розроблено та надруковано 9 видів листівок на 

протипожежну тематику, проведено 35 виступів в мережі інтернет. 6 разів 

проведено  акцію «Запобігти. Врятувати. Допомогти» на фасаді ДПРЧ-3 м.Галич,  

Галицькій гімназії, протягом відпочивального періоду в ДЛОК «Сокіл» та у філії 

№ 2 Галицького ліцею імені Я.Осмомисла.  

На основі аналізу розроблено та прийнято розпорядження по 

відпрацюванню населених пунктів, які були найбільш уражені пожежами. 

Відповідно до графіку проведено відпрацювання 5-ти населених пунктів, а саме 

сіл Залуква, Дем’янів, Бовшів, Крилос, Вікторів та міста Галич. Проводили 

бесіди з населенням щодо виконання правил пожежної та техногенної безпеки, 

поводженням з вибухонебезпечними предметами.  

Цивільний захист 

З метою недопущення виникнення надзвичайних ситуацій природного та 

техногенного характеру на території району районною державною 

адміністрацією вжито наступні заходи: 

Розпорядженням районної державної адміністрації від 03.05.2019р.  №102 

«Про безпеку відпочиваючих на водних об’єктах району в період літнього 

купального сезону 2019 року»  затверджено план заходів з підготовки та 

забезпечення безпеки відпочиваючих на водних об’єктах у літній період 2019 

року. 

Розпорядженням районної державної адміністрації  від 25.01.2019 року  

№13 «Про запобігання виникненню пожеж в пожежонебезпечний період»  

затверджено комплексний план дій органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування, установ, організацій, об’єктів господарської діяльності щодо 

запобігання виникненню пожеж у пожежонебезпечний період 2019 року. 

У вересні 2019 року управлінням з питань цивільного захисту обласної 

державної адміністрації проведено  комплексну перевірку організації цивільного 

захисту на території району. 

Рішенням сесії Галицької районної ради від 17.08.2018 року затверджено 

Районну цільову програму протипожежного захисту районних закладів освіти, 

охорони здоров’я, культури та соціального захисту на 2018-2021 роки, в якій 

передбачено кошти для забезпечення медичних установ первинними засобами 

пожежогасіння та обробки дерев’яних конструкцій вогнетривкими розчинами. 

16 вересня 2019 року комісією ДСНС України в Івано-Франківській 

області проведено контрольну перевірку діяльності структурних підрозділів 

Галицької райдержадміністрації, районної ланки територіальної підсистеми 

єдиної державної системи цивільного захисту, утворених комісій, 

спеціалізованих служб, формувань цивільного захисту, з виконання вимог 
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законів та інших нормативно-правових актів з питань техногенної та пожежної 

безпеки, цивільного захисту. 

28 листопада 2019 року відбулося тренування районної ланки 

територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ щодо дій органів управління та сил 

цивільного захисту у разі загрози або виникнення надзвичайних ситуацій, 

пов’язаних з ризиками осінньо-зимового періоду. 

28 листопада 2019 року проведено штабне тренування щодо переведення 

районної ланки територіальної підсистеми цивільного захисту з режиму 

функціону¬вання в мирний час на режим функціонування в особливий період. 

Протягом  2019 року проведено 8 засідань районної комісії з питань ТЕБ та 

НС та розглянуто 24 питання. 

Галицька районна ланка територіальної підсистеми ЄДС ЦЗ готова до 

виконання завдань за призначенням. 

 

 

 

 

В цілому суспільно-політична ситуація в районі впродовж 2019 року  

залишалася стабільною і контрольованою.  

Основними подіями, які змінили політичну карту країни, стали вибори 

Президента України та позачергові вибори до Верховної Ради України. 

Районною державною адміністрацією забезпечено створення належних 

умов для здійснення виборчими комісіями їх повноважень, а також забезпечення 

в районі реалізації виборчих прав громадян України, законності, прозорості та 

відкритості виборчого процесу. 

Відповідно до рішення ЦВК на цьогорічних виборах Галицький район 

входив до одномандатного виборчого округу №84 з центром в м.Тисмениця та 

виборчого округу №85 з центром в м.Калуш. 

Галичани продемонстрували чітку громадянську позицію, взявши активну 

участь у народному волевиявленні. За результатами другого туру 

президентських виборів жителі району віддали перевагу Володимиру 

Зеленському. 

Щодо уподобань галичан серед політичних сил на позачергових виборах 

народних депутатів України, які відбулися 21 липня 2019 року, мешканці району 

проголосували в більшості за політичну партію «Слуга народу» та її 

представників Ігоря Фріса (84 округ) та Едуарда Прощука (85 округ). 

2019 рік видався багатим і на інші яскраві події в суспільно-політичному 

житті регіону. З ініціативи органів виконавчої влади, за участю політичних 

партій та громадськості відбулося ряд заходів, що мали позитивний вплив на 

суспільні настрої громадян: урочисто відзначено День Соборності України, 

вшановано подвиг учасників Революції гідності,проведено  заходи з нагоди Дня 

пам'яті та примирення, відзначено День героїв, День Конституції України, День 

Державного Прапора України та 28-у річницю незалежності України, День 

захисника України, 86-і  роковини Голодомору 1932-1933 років, День Гідності та 

Свободи, 75-і роковини депортації українців з території Польщі.  
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Крім цього, представники Галицького району долучилися до проведення 

урочистостей з нагоди Дня Соборності України, які відбулися 22 січня у місті 

Києві на Софійській площі. 

Велика увага приділялася і вшануванню пам’яті новітніх героїв – 

учасників АТО. 20 січня 2019 року представники ГО «Галицьке районне 

об'єднання воїнів АТО», члени їх сімей, представники районної влади взяли 

участь у заходах з нагоди вшанування пам’яті захисників Донецького аеропорту, 

які відбулися    в Івано-Франківську. 29 серпня урочистою ходою галичани 

відзначили 5-у річницю Іловайської трагедії. А напередодні Дня захисника 

України в селі Хохонів відбулося освячення пам’ятника на могилі загиблого 

учасника АТО Олега Перепічки.  

Позитивний резонанс  серед галичани викликав ряд духовних та 

культурно-мистецький заходів, які стали вже традиційними для Галича. 

Це, перш за все, щорічна Всеукраїнська патріарша проща до Галицької 

чудотворної ікони Матері Божої 3-4 серпня в Крилосі, яка була присвячена     30-

річчю виходу УГКЦ з підпілля.  Архиєрейську Божественну літургію відслужив 

Блаженніший Святослав.  

А також фестиваль історичної реконструкції «Галицьке лицарство», 

головною метою якого є промоція Галича та збільшення потоку туристів. 

Забезпечувалася тісна співпраця органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування району. Впродовж 2019 року проводилась робота щодо 

налагодження системного діалогу органів влади і громадськості, підвищення 

якості підготовки та прийняття владних рішень з важливих питань державного і 

суспільного життя з урахуванням думки громадськості. 

Неодноразово Галицький район впродовж року відвідували народні 

депутати України попереднього скликання Михайло Довбенко, Володимир 

Шкварилюк, Віктор Шевченко, а також новообрані депутати  Ігор Фріс та 

Едуард  Прощук.  Під час робочих поїздок по району депутати значну увагу 

приділяли об’єктам, які споруджувалися за бюджетні кошти, в тому числі за 

сприяння прикарпатських парламентарів. Також новообрані депутати брали 

активну участь у врегулюванні конфлікту щодо будівництва свиноферми у 

с.Насташине. 

У першому кварталі 2019 року було проведено два засідання громадської 

ради. Розглядалось питання щодо делегування представника громадської ради 

для участі в формуванні громадської ради Прикарпаття. Для участі в громадській 

раді Прикарпаття члени консультативно-дорадчого органу делегували голову 

громадської ради Михайла Вітовського. 

Також на розгляд консультативно-дорадчого органу виносились питання 

про стан харчування учнів в навчальних закладах Галицького району та 

діяльність візит-центру по залученню інвестицій для розвитку туризму районі. 

27 березня 2019 року закінчувався термін повноважень громадської ради 

при Галицькій районній державній адміністрації, склад якої було затверджено 

розпорядженням голови РДА №201 від 27 березня 2017 року. Розпорядженням 

голови РДА №41  від 15 лютого 2019 року затверджено склад ініціативної групи, 

яка займалася підготовкою до проведення установчих зборів з формування 
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нового складу громадської ради, до складу якої ввійшли представники 

громадської ради. 

15 січня 2020 року в райдержадміністрації відбулися установчі збори, на 

яких було обрано новий склад громадської ради при Галицькій 

райдержадміністрації на 2020-2022 роки. За результатами голосування до складу 

громадської ради обрано 17 представників інститутів громадянського 

суспільства. 

На порядок денний установчих зборів виносилось питання щодо проведення 

першого засідання громадської ради, під час якого обиратимуться керівні органи 

консультативно-дорадчого органу. 

За результатами відкритого голосування п’ятий раз поспіль громадську раду 

очолив голова Галицької районної громадської організації спілки-ветеранів 

Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів) Михайло Вітовський. Голову Галицької 

районної організації Союз Українок» Ірину Чернегу обрано заступником голови 

громадської ради. Секретарем громадської ради присутні обрали головного 

спеціаліста відділу молоді та спорту райдержадміністрації Оксану Костик. 

При підтримці райдержадміністрації неодноразово впродовж року 

здійснювалися поїздки в зону АТО галицькими волонтерами. Нашим 

військовослужбовцям доставлялися продукти харчування, засоби гігієни, теплі 

речі та будівельні матеріали. 

Забезпечувалася співпраця між райдержадміністрацією та громадськими 

організаціями району,  найактивніше з яких працюють спілка ветеранів 

Афганістану, «Галич «Майдан», районна організація учасників АТО, районна 

організація ветеранів України, спілка «Чорнобиль», молодіжні організації: 

«Галицький королівський клуб», Галицький осередок «Пласту».  

Органами влади вживались заходи щодо налагодження конструктивної 

співпраці з місцевими осередками політичних партій та громадських об’єднань, 

а також релігійними організаціями. Керівники органів виконавчої влади району 

брали участь у заходах, організованих за участю об’єднань громадян. 

Діяльність органів виконавчої влади та місцевого самоврядування району 

висвітлювалася в місцевих, обласних ЗМІ, на офіційному веб-сайті 

райдержадміністрації. 

 

Релігійна ситуація 

На території Галицького району зареєстровано і діє 87 релігійних громад. 

У конфесійному зрізі основу релігійної ситуації в районі складають: УГКЦ-75 

громад, УАПЦ-4 (село Вікторів – 2 громади: Успення Пресвятої Богородиці та 

св. Миколая, місто Галич та село Тумир), УПЦ КП-2 (села Водники та 

Маріямпіль), РКЦ-2 (м.Галич, смт.Більшівці). Окрім того, діють громади 

нетрадиційних віросповідань: п’ятидесятники, свідки Єгови, Євангельські 

християни баптисти. Їх основне конфесійне навантаження лягає на місто Галич 

та с. Озеряни. 

 Практично всі громади забезпечені культовими спорудами, в першу чергу 

це стосується греко-католицької – 75 храмів. 36 храмів в районі передано у 

власність та 52 у користування. Дві громади користуються культовою спорудою 

почергово. 
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Релігійні  громади  знаходяться  під  опікою   74   священнослужителів    та 

проповідників, які підпорядковані Галицькому та Більшівцівському деканатам 

УГКЦ,  Галицькому деканату УАПЦ, Львівській дієцезії РКЦ, іншим релігійним 

формуванням. Всі священики та проповідники мають вищу духовну освіту.  

Збережено у районі мережу недільних шкіл. 10 шкіл належать УГКЦ та 1 – 

УАПЦ.  Школи знаходяться під опікою місцевих парохів. Серед кращих - школи 

сіл Залуква,  Блюдники, Дорогів, Нові Скоморохи та церкви святого Володимира 

міста Галича (УАПЦ) Ці церковні освітні заклади, на базі яких  священики 

району постійно проводять просвітницьку діяльність, працюють стабільно, за 

визначеною програмою.  

Керівники парафій на місцях також постійно долучаються до суспільного 

життя в населених пунктах району. 

Здійснюється співпраця між органами влади та керівниками церков і 

релігійних громад району.  Впродовж 2019 року  неодноразово проводилися 

зустрічі, на яких було наголошено на необхідності співпраці влади і духовенства 

в питаннях виховання молоді на засадах християнських цінностей, у напрямку 

духовного відродження нації, захисту суспільної моралі, підтримки трудових 

мігрантів та їх сімей, збереженні автентичності храмів.  
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4. ПЕРЕЛІК 

основних показників розвитку Галицького району 

Найменування показника Одиниця 

Виміру 

2018 рік 2019 рік Звітний 

рік у % 

до 

поперед-

нього 

року 

1 2 3 4 5 

Промисловість 

Обсяг реалізованої 

промислової 

продукції 

 млн.грн. 343,6 590,01 171,7 

Сільське господарство 

Валова продукція всіх 

категорій господарств, у 

постійних цінах 2010 року 

млн.грн. 372,0   

У тому числі: 

тваринництво 

-//- 257,6   

рослинництво -//- 114,4   

Будівництво та інвестиції 

(за оперативною звітністю) 

Капітальні інвестиції млн.грн. 140,0 94,7 67,6 

Прямі іноземні інвестиції тис.доларів 

США 

341,4 364,1 106,6 

у тому числі на душу 

населення 

доларів США 7,8 8,7 111,5 

Неплатежі 

Заборгованість з виплати 

заробітної плати  

тис.грн. - - - 

Заборгованість з виплати 

пенсій 

-//- - - - 

Заборгованість з виплати 

соціальної допомоги 

-//- - - - 

Заборгованість з виплати 

стипендій 

-//- - - - 

Розвиток підприємництва 

Кількість діючих середніх і 

малих підприємств 

Одиниць 167 173 103,6 

Кількість зайнятих 

працівників у малих 

підприємствах 

тис.чол. 1,1 1,1 100 

Кількість суб’єктів 

підприємницької діяльності- 

фізичних осіб 

Чоловік 790 889 112,3 
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Введення в експлуатацію об’єктів соціальної сфери за рахунок усіх джерел 

фінансування 

(за оперативною звітністю) 

Загальна площа житла тис.кв. метрів 6,5 9,6 147,7 

Середні заклади освіти спортзал        -        - - 

Дошкільні заклади освіти Дитячих місць - -         - 

Лікарні кількість 

ліжок 

-  - 

Амбулаторно-поліклінічні 

заклади 

кількість 

відвідувань за 

зміну 

- - - 

Водопровід кілометрів - - - 

Каналізація тис.куб.метрів 

стічних вод на 

добу/км. 

- - - 

Теплопостачання гкал на 

год./км. 

       - - - 

Газові мережі кілометрів        -        - - 

Автошляхи з твердим 

покриттям 

-//-    

Зовнішня економічна діяльність 

Зовнішньоторговельний 

оборот товарів і послуг, в тому 

числі: 

тис.дол.США 5322,8 13123,9 246,6 

Експорт млн.дол. 

США 

3119,5 2810,3 90,1 

Імпорт -//- 2203,3 10313,2 468,1 

Сальдо -//-    

Споживчий ринок 

Оборот роздрібної торгівлі 

(включаючи громадське 

харчування) офіційно 

зареєстрованих підприємств усіх 

форм власності та 

господарювання в порівняльних 

цінах 

млн.грн.  

137603,0 

 

- 

 

- 

Бюджет та фінанси 

Доходи місцевих бюджетів млн. грн. млн. грн. 205,8 227,0 

Видатки місцевих 

бюджетів 
млн. грн. млн. грн. 547,9 509,7 

Виконання місцевих 

бюджетів: 

Дохідної частини 

Видаткової частини 

відсотків 

 

-//- 

-//- 

відсотків 

 

-//- 

-//- 

 

 

110,4 

94,1 

 

 

104,8 

92,4 

Недоїмка до місцевого млн. грн. млн. грн. -  - 
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бюджету 

Дотації району з 

Держбюджету 
млн. грн. млн. грн. 42,4 41,5 

Інші трансферти  району  з 

Держбюджету 
млн. грн. млн. грн. 292,2 222,2 

Обсяг надходжень податків 

і зборів до Державного бюджету, 

що мобілізуються на території 

області 

млн. грн. млн. грн. - - 

Недоїмка до Держбюджету млн. грн. млн. грн. - - 

 

 

Голова районної  

державної адміністрації                                                                Сергій Канюка 


